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32° 37.2° N 130° 42.5° E 5km M: 2.0
EIRTTEETET k=1, 2 TR AT %=0. 5

32° 37.9° N 130° 40.0° E Tkm M: 1.8
FRTRAUKET %=0. 7

36° 22.7 N 141° 03.0° E 46km M: 3.7
EHRTTTHT R % =0. 8
KFTHPERT %=0. 9 A SEHB) /NG % =0. 9 HHEREYE % =0. 7 OV= B Hirg s % =0. 7
JKFHAET=0. 6 KFEHiTIRET *=0. 5
HTRTIE7=0.8

32° 46.7 N 130° 37.5° E 11km M: 2.3
REARPEX R H=0. 8

37° 31.4 N 141° 21.2° E 49km M: 4.9
EERTTENT k=3, 1 JRITATEHHE=3. | 18 B/AEFIT M KA R %=2. 9 MEERTILE %=2. 9
TR k=2, 7 WX T =FlT=2. 6 WO X TTEI Y k=2, 6 ERIRT AL *=2. 6
W E HIEEA K =2. 6 FATTHVEIRAT % =2. 6
FEASFEREEET % =2. 4 BB H/INEX *=2. 4 FfARTEITX Z50T=2. 3 KRENTE |- %=2. 3
P THIETIX & BT =2, 2 FATTHCHAT k=2, 2 BrHmT Aty VB =2, 1 FIFAES hFRTX AN % =2, 1
JUPIRTT)NN=2. 1 8B AEP T FAGE g k=2, 0 BT ZERT =2. 0 I[Pk EJIIPNRIE %=2. 0
ERATEAES *=1.9 E)IF/IEx=1.9 VWX TSR] %=1. 8 /NEFHT/NEFHTHET k=1. 8
FEATARS BT=1. 8 FRTHEAR*=1. 8 FAfHE TS XN k=1. 8 RIGFRIF*=1.8
AN %=1. 7 REF TR =17 WOEH/ME=1. 7 PEMEE%=1.7 BT *=1.7
AT k=1, 7 2B [T/ \B& L k=1, 7 AEERFFHR %=1 6 JIIPK_EJIP/INLE % =1. 6
BT A k=1, 6 2| |HEsc i «=1. 6 ERATRER *x=1.5 MARTHIE +ZEE=1.5
ERILFTARERT k=1. 4 EITHE *=1.4 " AW *=1. 4 JIMZRT L EHE *=1. 4 7)[ATRALE*=1. 4
HERETRN) | SR k=1 4 /NEFATHE k=1, 4 RETHAE *=1. 4 {BEERLR/IET*=1.3
BEHETRZILNT *=1. 3 BB XIE=1. 3 B TAERT k=1. 3 EEFKH*=1.3
ERILTHEA A =1. 3 ERILUTBER k=1, 3 “AMTIEHE *=1. 2 FARATFLF %k =1. 2 FARMT AR +=1. 2
FEATTHERN=1. 2 ETATHIRE k=1. 2 " AMHI A A k=1. 2 SEIFITHORME k=1. 1 REMTEH*=1.1
RIKBT—AA k=1, 1 BETHELENI k=1, 1 =FITKRE *=1. 1 88)[fHREXFT*=1.1
TE ST ARERT *=1. 1 BEFETRFERT k=1. 0 HEIT4EHT %=1. 0 KEFF/NE=1.0
FEARFRE R % =1. 0 fREFHEMTRI)IIF *=1. 0 FHRTHE %=0.9 HEMETANIIEY11=0. 9 f&SHIAAKET=0. 9
TEESTIRORRT %=0. 9 MRARTHIEEE - Fk=0. 7 B F7RIKFEF %=0. 7 F&EH{RATIREE=0. 5
AR %=1. 8 fAMTAME %=1 7 EEM*=1.7 EXETT/NE*=1.6 [LTEEAR*=1.6
HARTBE *=1. 6
BKTTERT % =1. 4 FETTAEIER *=1. 4 EERTME *%=1. 3 B3 IGFHTRTI %=1. 3 AFRAT LiE=1. 3
LB k=1, 3 IIEZEd=1. 2 [RRITHITE=1. 2 KiFTd)I| = BET=1. 2 AT &=L 2
FIRFBTFIR k=1, 2 Bk FEET=1. 1 Z2)I0T4) [ k=1. 1 EiceBRTRME *=1. 1
FARNERTHRE k=1, 1 BKTRILAT k=1, 1 JUTTRAILk=1. 1 FIGFTAR *=1. 1 FERETEAR*=1. 1
BN T/ NEF k=1, 1 BKHR T *=1. | JEREAE*=1. 0 EWINsErThEm *=1.0
CFRETIURE =1, 0 Fr&THFHEFA %=0. 9 I &)1 [EHT % =0. 9 B KATEKHAT %=0.9
KIFTHEE S *=0. 9 FEFEMHFMI*=0.9 AATHEHEAT*=0.9 IEEMRRERG *%=0.9
KRS KA %=0. 8 FETHEIAH*=0. 8 LEHETHAM=0. 8 m =FElTEE/11=0. 8 &b ERT %=0. 8
B EIRE X F8m=0. 7 &/ EET B E k=0, 7 KIFHTo) [ RIF=0. 7 BEF S IE/K *=0. 7
FHEETF %=0. 7 KABHHRE=0. 6 SEEHEEE=0. 6 KAVETHEANEE %=0. 6 5 EHEF K ENT *=0. 6
BERARILME%=0. 6 f&EHRAT=0. 5 &A1tk =0. 5 (IBHFEXKE=0.5 BKFTHEFET *=0. 5
A SCHB I VR =1, 8 IRERTAER *=1.8 HILHEFT*=1.7 \#kii TP *=1. 7 SERfAH*=1.7
HEATHE k=1, 7 RFETHLE k=1. 6 FREKETILG *=1. 6 HEAKHETEMET*=1.5
EFRTZE Rk =1. 5 ALZRIETRERT %=1.5
KETHPERT %=1. 4 HSCH--FEBTAE *=1. 4 EFERHETEFET k=1. 4 TP k=1.4
SRR k=1 4 ARETHIGE % =1. 4 HHTEA=1.4 O/ bl mmes k=1.3
FRERE AT k=1. 3 KFEH AT *=1. 2 EHEXETHE D *x=1. 2 IEMHEH*=1.2 AMHHR=1. 2
BONTERR=1. 2 O7= B msa)l*=1. 1 EEREh_ b/NEx=1. 1 /EEF/IVI*=1.1
BTN %=1, 1 $REHHR E*=1. 1 BT %=1.0 /NEETRA *=1.0 /EEHEER*=1.0
AR AR k=1 0 AT S *=1. 0 ZFATRAFET *=1. 0 > |XHHFFEERE *=1. 0 HAETTA4E=1 0
SPETFAFE %=1 0 5§ HA D BT LM %k=1.0 KFH4HT=1. 0 FRErHTFRH *=0. 9
ITHHIRRAE %=0. 9 &)1 [THEEE % =0. 9 $RMETHRM=0.9 FEAHETHRTERT=0.9 AT\ *=0.9
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R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
EBE | BEEY|& o EE G E D
FIRET/ MR % =0. 9 ZEHAFZAE %=0. 9 AL *=0.9 S IFHKES *=0.8 > L/ *=0.8
RYEEIETHEATE=0. 8 ZRMEENETHE H % =0. 8 HWHEKETHEN=0. 8 HIAHTHETHET %=0. 8
Tl EF %=0. 8 BT %=0.8 HHEREHEL*=0. 7 253 %08 ) HHETARM%=0. 7
TIETIRRIR %=0. 7 SRFATIER %=0. 7 FRriLeli «=0. 7 WIHTE-2 N=0. 6 S ERT{HER % =0. 5
LN 2 KHFRMGE E*=1.5
1 FEETRAREFIT=1. 2 BEMiA S *=1. 2 IRARFT*=1. 1 FEITHERH*=1. 1 FESLHFHR=1. 1
HIEBTHE *=1. 0 FARRETAZAR *=1. 0 HiAHRE) BT *=1. 0 HiAHARE]HT/]MI] %=1 0
W FATIET=0. 9 FHVE TR ERAT %=0. 7 AR *=0. 7 HZEHEIETHE %=0. 6 TE TR %=0.6
EE AT %=0. 6 K HEFEFIHIT=0.6
ATFR 1 —BITTEARAT =1 0 —BIrT BT *=0. 9 BERATTHEY%=0. 8 —EANTHRIRAT *=0. 6 {FHETH:H4*=0.6
KARTETH RARTERT=0. 5
5 1 FUETRIF %=0. 8 KRR TF *=0.6
R 1 1)1 THTRGEET k=0, 7 ST R k=0, 7
FER 1 ARIHER %=0.9 FHATHEE*=0. 7 BETEF %=0. 7 AET FHRE=0.6 AT AFHR*%=0.5
F B4R *=0. 5
THER 1 EFEAERTk=1. 0 FFHHEEZE *=1.0 RET/EIEET=0. 8 FRHIEFEN-H=0.7
I\TFARTATAFI T *=0. 7 FEAEFHRGHG *=0. 6 FEH{ZRE *=0.6 SITZ AR *=0.6
HRUAR 1 HRETRHERXAKTFIT=0. 5
6| 1 2000 [ 1imErEs 34° 23.8° N 131° 38.7 E 14km M: 3.6
iTguioy 2 #i)ll bEx=1.7
1 (AR k=1, 4 BIFTHPEIR *=1. 2 FKtEH%=0. 8 *HEMZE)IETE 75 %=0. 7 Fii+/F=0.7
EFIf =k %=0. 7 #KT7LM %=0. 6 #FKTTAA%=0.6 BHFH#E=0.6 SEYRTIREENT *=0. 6
L A FHRATEAESE % =0. 5
R 1 EEFNEFETR k=0, 5 ST EAZET %=0. 5
711 2109 | FEEREG 35° 43.5° N 140° 59.4’ E 35km M: 3.3
THER 1 Sk ERT =0, 7 JEHFKE *=0. 7 FETZR *=0.5
8|2 0650 | fEHFELEI 35° 50.1° N 136° 05.8" E 8km M: 2.4
IR 1 FEEEETETIRES % =0. 7
9|2 12 22| BBEMH 37° 30.77 N 141° 30.2° E 47km M: 3.5
fEE R 1 JRITHTZENHE=0. 6
10| 2 2353 | Hm¥ 32° 38.7 N 132° 07.9° E 37km M: 5.3
G |2 2354 | HFRHE 32° 39.1" N 132° 07.3° E 35km M: 4.9
REARIR 4 REAREANTERR*=3.7
3 FEILAFILFE %=3. 3 PrIERTTIRE k=3. 2 [LHPHTS *=2.8 AAETIITiE *=2. 8 FIRFTHNE=2. 7
REARERRTKE *=2. 7 [IfETT— O EHT k=2, 7 “FHLiTEEHT %=2. 6 EIFRrR 5 H *=2. 6
ISHRETAIL=2. 6 RUNETRYN *=2. 5
2 FATRAKET%=2. 4 F/KRTITH *=2. 4 FEiFyNERT=2. 3 FEFAIMR*=2. 2 REARRX & AHT %=2. 2
HEZ IR *=2. 2 [LEET FER *=2. 1 [UFETRFE*=2. 1 REAILKAEART %=2. 1
KEF AT =2, 1 FFEEFNARS =2, 1 EL4HREHT *%=2.0 (LFEET58RERT %=2. 0
ANETEEVERT %=2. 0 §» & X VW HTZR %=2.0 L EARHTZL B A=2. 0 BETHTEE%=2.0
REARZE BT %=2. 0 T4/ N[BT 5%=2. 0 FEFTERFIA=2. 0 & & XV ETSHH*=1.9
B ATEA k=1, 9 JK)IIMT stk =1. 9 £ E AR FEREEEHE *=1.9 FERTERFHAIZ*=1.9
REARHR M HE k=1. 9 FIRATRENKHET k=1. 8 JFXTEERT k=1. 8 [ REFHIKET=1.8
FEARVEX R H=1. 8 REARXIKFNT *=1.8 ANEHIVERE FHT=1.8 FHEIT L& %=1.8 BIERTEN*=1.8
FIRTAMERT=1. 8 ZEMEMTALEE %=1.7 J\fRTFAITHAT *=1. 7 FI/KETHAE %=1. 7
REARHLX AT k=1 7 JRATHART k=1. 7 FREMIEHT %=1, 7 [LFETHRESRET %=1.7
SRET—i k=17 JURHTTTHET %=1. 6 FAFH *=1.6 EEAR/NELAX=1.6 FHHT =M *=1.6
IUEETILEE %=1.6 HI X VHET Ek=1.6 /RATFILFT=1. 6 m/NERTRES*=1.5 FGUmFHF*=1.5
FATHE*=1.5 EATISART *=1.5 [LFEHFEEAR *=1.5 GAEMEE*=15 LJTALE*=1.5
EAETE =L 5
1 LEREAE A 2 —%=1.4 EHETARZEEk=1. 4 FERINTRINT % =1. 4 JK)IBTEF*=1. 4
HEE Y ETIEM *=1. 4 REA/NERTEE *=1. 3 FRATENHHE *=1.3 gahritigET*=1. 3
BGHTIRET k=1, 3 FEANETHEA %=1. 3 ABEAGK k=1. 3 |LUFERREALET %=1, 2 JRETH K *=1.2
HARTEL %=1, 2 EREHEFETk=1. 2 J\AHRZFT*=1. 2 K EFEE%=1.1
FE AT BT %=1. 0 J\fCTRET=1. 0 BREEATIE =0. 9 KELATREMT %=0. 9
Koy IR 4 PRAATEE . *=4. 3 AT Bl *=3. 8 (AT BT *=3. 6 FATTHNE *=3.6 (AT KAKE*=3.6

PEARTIEL) | % =3. 5 BHE REFTHIE) BT =3, 5 {E{HHE/IHTR=3. 5

VrHEITIIKET =3, 4 AT *=3. 3 HARMEARNT %=3. 3 {{HHFH *=3.2 FTHMS~ *=3.1
B RNIAERT %=2. 9 FIMFHEIF*=2. 8 PTHETEART %=2. 7 {EAmiEM=2. 7 B4 K¥r —EnT=2. 7
BRI AEFRT % =2. 7 P T/ IVFIR k=2, 7 B4 KBS TREHT k=2. 6 KO THEH T *=2.6
PEAATAIE % =2. 6 KAy TiteER*=2.5

RATHEERENT k=2, 4 V(A IE EiE=2. 4 PrEiALERT %=2. 3 T LH *=2.3
FEARTHEARBERT) || b k=2, 2 B REFifE T % =2. 2 RATHEFEE % =2. 1 FIMFHEREET *=2. 1
FRARTREINT =2, 1 #FEETILENT % =2. 0 BRI REART AN % =2. 0 B KEFTRAHT KfF % =2. 0
BEHTET*=2.0 BIFFHRM=2. 0 B HTRHETIET *=1. 9 PEEEF*=1.9

B S HTEIE k=1, 9 B4 KEFHHIHET }=1. 9 H H_HEIHET *=1. 8 EF RS *=1.8
RIFFESR=1. 8 FIMFTHZ.R=1.8 HMATIENET*=1.8 H IS x=1.7 ERMERITHEX=1.7

E R MG %=1. 7 Ry EAEFdb=1. 7 B B ORT %=1, 6 EEHTE 4 Hi*x=1.6
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Ry | RS FEEE kS RE HiE
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FHETZLBEIT *=1. 6 EHRATHZEx=1.6 "THTEA N *=1.6 JLEIHKE L*x=1.6
EHATEE)1=1. 5
HREEmREER =1. 4 [ERTERET HE=1. 3 ¥R «=1. 3 fim EEk=1. 2 ¥EERARHE*=1.2
PP E AT k=1 1 T = k=1, 1 B TR TRGE k=1. 1 FEBENET %=0. 9
H A =A44=0. 9 FAERETILE=0. 7
IR IR 4 FERT R NE=4. 1 ZERHAL BT N4 B k=4, 1 BIREMETE k=4, 1 & TR =HH=3.6
HIEH T HA/ MRS % =3. 5
3 JERTAGEET G % =3. 4 & TREETSE %=3. 3 H i RESEEIAE=3. 0 [4)I|ETAHET %=2. 9
FERFALSBTYN % =2. 9 FERITHALFRTAR=2. 7 FERI AL T A ST % =2. 7 H ATT&IE=2. 6
"I T % =2. 5
2 TEETH LD % =2. 4 EIREMSETER % =2. 4 B AT L& %=2. 3 )IIRFET) [ % =2. 3
PEERTTELRENT k=2, 2 MESEFTAASEBIAR % =2. 2 BIRSEHIHTHIRE =2, 2 HEXER /@R %=2. 1
Fr WERT = BTk =2. 1 BRI =2, 0 /IMATTE7=2. 0 T HiTk=1.9 BZEHTEFHI*=1.9
BTG %=1. 9 EINTIGER *=1. 8 /VMKiFF *=1. 8 /[NKTTEFFHTHHE % =1. 8
AR R ARETREET k=1. 7 EEITAE %=1.7 2 OOHMARER=1.7 SFEITFERE %=1.7
ABEATESL k=1, 6 FEHTHE *=1. 6 BIRTFES=1.5 ElRTHEMITAL*=1.5 FEIT LEH=1.5
EIREREET)Ab=1. 4 ‘EIRTH HEFETAEAE k=1 4 EITRI{RERE ¥ —%=1.4 //ATHHIEF %=1. 4
HHTEERE=L 1 EIRTEHRRT THE %=1. 0 SMT#EH*=1. 0 PEKEFRE %=0.9
H & H B *=0. 8
TR 3 EFFETHNEL x=2. 8 VT HTEAIERT % =2. 6 ZEFEHTHA *=2. 5 EFIHT—AFA%=2.5
2 FRETE HET k=2, 4 ZRFHTIN % =2. 3 FHETVER *=2. 2 THFHFMET %=2. 2
FFNE TR %=2. 2 SREIRTENE % =2. 1 FMESTHAETIT=2. 1 FMET =T %=2.0
FALIFT R BRI % =1. 8 RINFIRIM *=1. 7 FFETARE K =1. 7 ST ARPERT %=1. 7
LIETRAR =BT k=1. 6 /BT F A H %=1. 6 JUEE{RNET k=1. 5
EETEE k=1, 4 JUNTRE) BT %=1, 4 FAEFETIAFL *=1. 4 SIRTHAGREIRT *=1. 3 PNFBTER *=1. 1
ERRALRTITK k=1, 1 RINFRE*=1.0 55T ERT T H=1.0 FHFHEAHET=0.9
ATETHEHERT % =0. 9 MUTIESSE % =0. 8 /UL THAHE=0. 8 PNF-BTNT-%=0. 8 {FHJ7H] =IFF % =0. 8
FFPHTE)*=0.7 AT EFRTATT *=0. 7 PE-Fisk) BT =0. 6 /& RALITAL=0. 6
B2 SEALET T % =0. 6 RALTALEFHET=0. 6 PEZHiFHRET#4#E=0. 5
TR 3 TEETRMT %=2.9
TEEFHE=2.3 KHABTILR *=2. 0 BT %=1. 8 EHINT AE=1.5
DU +HTE B k=1, 4 EATEZEEET k=1, 2 EANHAL/ k=1, | EANERETARERTE %=1, 1
BT RAET k=1, 1 HPRTARL%k=1. 1 ZFASRAE k=1. 1 HEEATEK=1.0
MU +HETRIE & =1. 0 +AEEKTEEIR=0. 9 EaIHART=0.9 MUJ5+HivE HA=IT) 1 IFk=0. 8
KRR *=0. 7 PUG-HET+J1%=0. 6 DUJ5-HRTZEFEHT %=0. 6 BEENTAEF %=0. 6 ZZ=HPE1E=0. 6
TR 2 JFHFETRGE Y k=1. 8 {LHETTRESENT *=1. 6 PIFEMTHI*=1. 5 K -ESHTHEF %x=1.5
SR % =1. 5 KR/ %=1.5
1 SRR *=1.4 AfEF0rk=1.3 S AT *k=1.2 BEEMHRST %=1 1 BEETEFHEIT*=1.1
SHERT=1. 1 RETEES k=1, 1 JLHETMSERT %=1, 1 JLHEBH T k=1, 1 SiiEHr*=1.0
BRE T ERAEN=1. 0 BT /AR *=1. 0 BHA*=1.0 ZFHAHR *=0. 9 JKBZ VR RKikE *=0.9
SR —ET=0. 8 2225 HMEIFHT %=0. 8 JléF_FEETAIT %=0. 8 VEHHT Fri%=0.7
JREFX T YE=0. 6 KiF ESETHEF %=0. 6 JLEPEXC2E%=0.5

—

=

—

= N

sy 2 IBGNEFHITT H O k=1, 8 FEITHTHRAEE *=1. 6 WIHMrEHT *=1.5
1 FEBAKEITIE x=1. 4 FP ARSI R E T *=1. 4 [LOFEZE *=1. 4 BAFTaR *=1. 4

PARTYA % =1. 3 JABRERTAR *=1. 3 BRI FE *=1. 2 #IHHAR *=1.2
FESTRARET % =1. 1 AETREL k=11 BEIRSIT/IMA*=1. 1 TREITMIF=1. 1 ESEMHEFET*=1.0
TEAFERME *=1. 0 FRIHEALETMA B %=0. 8 LA TR *=0.8 FRIETR & %=0.8
ILIRG NEF TS IE *=0. 7 HIARAGERT T HEARfE=0. 6 #kiHJF=0. 6 FIRETAH *=0. 6
L AT/ NER R =0, 6 HETHEFHA S XAT*=0. 6 JErHIGILEY *=0.5
el 2 DEAKTHEAEART=2. 1 BT =AEAT sk=2. 1 B [TANT %=2. 0 AEZKTHIREMT %=2. 0
LRI %=1, 9 HCE & HRT % =1. 9 FrElTkEy fek=1.9 KJITHER *=1. 8 FATHTRER *=1. 8
PIBATACEART sk=1. 7 FORET/\BTZ M % =1. 7 ZH@HTAME k=1. 6 =EHHEM*=1.6
DK INREFIT 3k =1. 6 A0 E TTHERENT *=1. 6 HJIITHTAFOIHT *=1. 6
AEMTEAR k=1. 4 WEITSHE *=1. 4 \&LTHEARATS *=1.4 @HE/ETH %=1 4
AT %=1. 4 ZCZ BT B *%=1. 3 KRIIVERTE % %=1. 3 HUATHTHHET *=1.3
TR k=1, 3 BRI *=1. 2 ARKIT =0T k=1, 2 KEFIRTIENT % =1. 2 J\ & THAM] k=1. 2
JINERHT/IVER 5k =1. 2 1B ETHERE k=1, 2 dLIUNERAKAMAT k=1. 2 BRTTEAK *=1.1
VREBTERH % =1. 1 R BRI %=1. 1 N\&HHRE %=1 1 FEHL/ =11 5 | IHENErk=1.1
AT Rl 1 SO EMW)IRT k=1, 1 {TEM4H*=1. 1 BaiiTEAR=1.1 FRfRE#E*=1.1
SREH T k=1 0 FAATTESE k=1.0 ALK HAEANT *=0.9 {EMZSHE=0. 9 1SRRI *=0.9
D EIITEFHAT % =0. 9 KAMTHFEH=0. 9 AFZKFHETNT %=0. 9 H°Z TR IAE %=0. 8
e o] (X e ok =0. 8 A 1 [T 1/ ok =0. 8 FHEETHRE %=0. 8 LT/ INEFEXAR(HHET %=0. 8
LT\ H X KA =0. 8 FE_ERTHER *=0. 7 fEMVEXAS1E *=0. 7 #EFH5=0. 7 BRERTEMR*=0.7
DIOLBTAJR =0, 7 BIGATERRL %=0. 7 ERTH T *%=0. 7 @R IEAE=0.7
I\ EARBTAEARE=0. 7 @R %=0.6 \LHEEF *=0. 6 fEMHEZXEZERET*=0. 6
HUEEEFTH Z A THTE % =0. 6 FEEMTEE %=0. 6 ZHEHIZE %=0. 6 NENFHEHEF*%=0.5
FEERT A M %=0. 5 BLfRm LIl %=0.5
ERTERR k=2, 1 fREFrH IO % =2. 1 AoX BT =R %=1.9 &=&H)IIgI*=1.8
HROEETALRZE (IH2) k=1.8 FhEFTIMREG *=1. 7 BT ARR*=1. 5 (TR 5 *=1.5
PR % =1.5 [ABTHR %=1.5
PEEHTREE *=1. 4 TALATIL O k=1. 4 ARITEE *=1. 3 /NRATEA*=1. 3 BAEAfEHT *=1.2
HARTREH % =1. 2 ACXMTHE x=1. 2 EETERATHIR=1. 1 F%» BRT=H)I1*%=1.0
FEEETARAT % =0. 9 /INTAEE%=0. 9 /NETH=H A *=0. 8 FEEHTALE %=0.8 FILUBTEE *%=0. 7
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R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
FEEETIR T %=0. 6 TS %=0. 5
AR 2 MEFHAOZEET*=1.5
1 FEBRAERAERT % =1. 4 EUH/INEITE(=1. 3 FEEREAACABET *=1. 3 FHEHL R R *=1.2
P BE TR % =1. 2 FIERTTASZET *=1. 1 FEBFEHMEET*=1.1 BFEHGRET %=1.0
PR A ST k=1. 0 EAITHE RET=0. 7 FEERTHRIABET %=0. 7 ARSI %=0. 7
ZAINERTALART %=0. 6 RFSTHEAE %=0. 5
FEVR R 2 METHZEXIETE %=2. 1 &OFRHFx=1. 7 FEAKETEI *=1.7 FHEtirknBEx=1.5
1 EBITHER %=1.4 FEEE)IINHTRERRT %=1. 3 BTG LATHCZ R k=1. 2 FIAARTEERET %=1.1
h B TATHAERT EAGE =1 0 PEEHR O LEF=0. 9 KRIRETRE *=0.9 SOXHTE ZHiffiEE 4 %=0.8
JEE R B HH K TR >k =0. 7 BEEE) I [PNATFRAR=0. 7 BEETTHRAT=0. 7 K EBRTER %=0.5
IR 1 ZRETEERT k=1 0 LEET =T =FF%=1.0
] L1 e 1 AEGRIRE/NIET %=0. 7 EEFHFEF%=0. 6
ESI]=N 1 BIEFEENT %=0. 9 BIESFriANT=0. 8 ZEEMTE =0.6 LERTH=0.6 HAHM3fidERf=0.5
113 0008 | BM# 32° 36.4 N 132° 06.9° E 37km M: 3.9
Koy 3 AU TIEITR=2. 7
2 PAATEE R % =2. 4 V(AT AR %=1. 9 Fe{Ami i x=1. 6 f(arikkiEx=1.5
1 EAEMHE *=1. 4 A RATEART %=1. 3 FeEiE)l|«=1. 3 FEamFH *=1. 3 A& *=1.2
AR TE =1, 1 EATARNE %=0. 9 HA R HSAERT %=0. 8
B IR 2 FERTHAL BT P94 B k=2, 3 JERTHALRET &7 k=2 1 ISR A k=1. 9 FERTH R NE=1. 7
=TT = HH=1.5
1 HEfRESEEARE=L 2 P)IRTART k=1, 1 JEMATALFRTIN%=0. 9 ZEMTHHAVNE %=0. 9
SERITAL) BTHASST % =0. 8 & THEAT=RE % =0. 8 JERAATALHRIH=0. 6 EIAE AT % =0. 6
PEERT_LOE *=0. 5 EIREHETFAN *=0. 5
TR 1 EEETHNEE k=1. 2 EFEgHT—AMN k=0. 9 FFEFHTIRD % =0. 7 FXEIHTHI *=0. 5
AR 1 TEEHRMATx=1. 4 [FEFHE=0.8
REARIR 1 REAESZITER k=1, 3 AEARZEEMKE %=0.5
12 | 3 0501 | REARIRKE - ZAcHs 32° 38.6° N 130° 39.8" E 8km M: 1.9
REARIE 1 FHRATRELKHET %=0. 9
133 0936 | A&FEMD 40° 09.4° N 142° 24.0° E 35km M: 3.9
ETPR 1 EdEIF%=0. 6 AZEM)IRHT=0. 5 FERITHEE*=0.5
14 | 3 1527 | HE 32° 39.1 N 132° 08.0° E 36km M: 3.9
Koy IR 2 AR % =2. 1 Fe{EmiyE sk=1. 6 {E(amAIIIIIM=1. 5 A i k=1. 5 EAEmERET*=1.5
1 A RITEARRT %=1, 3 F{ATHE)*=1. 3 FefAmRAKE*=1. 2 FIFFHTFRF%=0. 9 FEHERT*=0.9
AR TSTAERT % =0. 8 PR{ETiANE %=0. 7
TR 1 ERIETHEE k=1, 0 BEEFRT—AHA %=0. 9 EREFHIHY %=0. 8 EFFHTIH %=0. 8
TR 1 TEEHRAET*=1. 4 FFEHHE=0.8 RAMTELR*=0.7
BRI 1 FERATALHRT 57T % =0. 7 ZERFTAL) BT 1PN4 B % =0. 6 & T-FERT = [H=0. 5
15 | 3 17 27 | BB EBEEH 43° 04.6° N 145° 28.7 E 93km M: 4.9
eiEE 3 ARSEFELR *=3. 0 BEITTEES % =2. 7 FELETHEL %=2. 6 ABEATEEER %=2.5
2 HIFEETRIER %=2. 4 $IRETHEENT %=2. 3 1EERPIRET % =2. 3 BIMEITARIE % =2. 3 RETFEREFE % =2. 3
TEERHTL 2 Ge % =2. 2 BINGEHTEAE=2. 1 JerplTZE20A0 % =2. 1 HIRETHRTZENT k=2, 1 EEMTRIR=2. 0
REMH AR K=2. 0 HHEIBIITATE %=2. 0 HIRETHERT=1.9 FEFINTHNT *=1.8 EHEATIE 1 §2%=1.8
PP EEETEE =], 8 TP k=1, 8 BBFRETEA T/ k=1. 8 REHIKDOA *=1.7
BBEATEE=1. 7 JERRTES k=1, 7 HETE=1. 6 SRS RIRTHE *=1. 6 FEAHETI| L%k=1.6
s TG 1 455k=1. 6 FRFIMTURNT % =1. 6 ARETVRAE=1.5
1 HPRETRART k=1. 4 ABIRTHEIGET k=1. 3 EAFRTRE 1 55k=1. 3 0T _b4gE=1. 2 ABIRTIL 2 T H=1.2
IREHEE=1. 2 FAITEREA=1. 1 FRIITARET %=1, 1 KLERTARRT=1.0 /NEKBET/NEK *=1.0
TR BT REESRIT %k =0. 9 BAFJRETY U L F - 7k=0. 9 FEERETHZ4=0. 8 HRESCHTHT BUAE % =0. 8
SIFE THEATFERT A ZENE R % =0. 8 HSHT 2 453k=0. 7 FEHETFER =0, 7 HIBEHHEZRIET R BI=0. 7
BUERTSEEARRT % =0. 7 T BE /KBTS 4 55=0. 6 [LRETIAE=0.6 2V HLETHE%=0.5
JEFERT B EE=0. 5
HARR 1 AFHRNIL*=0.7 \FHIEAT=0. 5
16 | 4 11 02 | HERETE 26° 16.2° N 127° 48.3° E 18km M: 3.5
TR 2 FEMET R R k=2, 3 J\EEMERT HEE % =2. 1 FEERT S5-I k=2. 0 S-HNEET 505 %=1. 8
R ek =1. 7 FERURRT3E *=1. 6 PR EWNE R *=1.5
1 THESTHZIZE % =1. 4 FEYRTHAASATE % =1. 4 HRETHMEET k=1. 3 diIfhr 4R *=1.3
B RSTSE =13 J\EHENT BiEEE % =1. 3 HEETHEE *=1.3 5 5 EH5-ImEEL %=1 1
T BT =1, 0 IRETRE)11=0.9 9 5 £HiA L VBT :=0.9 JLHliESLS %=0. 8 ARFHZHE=0.8
9 B EME)NAR%=0.7 9 5 EHEHELIE*=0. 7 HHBAZEE % =0. 7 SR TIEIRET % =0. 6
17| 4 13 23 | BEEM 37° 18.7 N 141° 40.3’ E 34km M: 3.9
I 1 IEERTHANT k=1, 1 JERITRTEEHE=0. 5
18 | 4 18 32 | MATHIEUTHE 29° 17.0° N 129° 11.4° E 12km M: 2.4
FEREIE 2 BRETEMN/INEE*=1.6
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R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
EBE | BEEY|& o EE G E D
19 | 5 02 16 | REARILREAMS 32° 35.3° N 130° 43.8" E 10km M: 3.7
REAIR 2 JRHIRAET % =2. 4 T EEFIT % =2, 3 REAR ORI *=1.7 JRHTRZFT*=1.6
FAAEINEET=1. 6 FHAAMERT=1. 5
1 HERTEN % =1. 4 REAREENTKE *=1.4 REAREBENEL *=1. 4 FIRHREART %=1. 3
REARTEXFEA=1.3 BT LB %=1.2 JUNTHRIT=1. 2 AEARER E AT k=1.2 |LENT FERE*=1.1
AR MRk =1. 1 JURTEEILEHT=1. 1 EREFRERTk=1. 1 EREFRREFHIT=1.0
FEFRETAEARS k=1, 0 TR/ IV IET k=0, 9 BRESFHEE *=0. 9 AT %=0.9 J\{XTTHFGHT =0. 9
JRHTRSITIRAT =0, 8 7K1 BT/ =0. 8 AIBTE R %=0. 8 J\fATHMT %=0. 8 AEAILIHEART %=0. 7
ANE TR THT=0. 7 J\XHTF THT %=0. 6 REARHRXKIT *%=0.6 AFETEEERT %=0.6 FAFTH *=0.6
REAH X TR0 =0. 5
FlR IR 1 FRETACABI *=1. 2 El/NEITE(=0. 7
Bl I 1 HEBERHR A EBN AR *=0. 5
IR R 1 FEMHMIETH 2 %=0.8 FHiikn BE%=0.6
20 | 5 08 53 | IR IR REBHHTS 36° 00.4 N 137° 20.7 E 6km M: 3.1
gt BRI 2 TEM/INKHT %=1, 7 & ILTH/A % BT k=1. 6
1 ELTTERAT %=0. 8 & LTTEA BET %=0.6 A& [TINF-RE%=0. 6
21 | 5 08 59 | UEIRFREHHS 36° 00.4° N 137° 20.7 E 6km M: 2.7
gt B I 1 EILTAERET%=0. 7 & ILFH/A & BFET %=0. 6
22 | 5 09 57 | RIS 42° 29.8° N 143° 16.3° E 55km M: 3.4
JeiEE 1 ABIETAE 2 T B=0. 8 ABIRTTAIBGMT % =0. 8 JRMERTAMET %=0. 5
23| 5 10 18 | FEERILWER 35° 4.1 N 140° 43.2° E 52km M: 4.7
THER 3 FEEYRTE) | %=2. 6 HEZMTEEL %=2. 5
2 JEMEEZ A *=2. 4 ZHETEH=2. 4 MEEHTS R %=2. 2 |UEATIY AT LA *=2. 2 JEMHimAE *=2. 1
IRTHA = *=2. 1 |LRTEE *=2. 1 &M HAHE*=2. 1 [URAE#ER *=2.0 FWH{ZR *=2.0
PEFTHEEETk=1. 9 ILEHRI S RA=1.9 ZILE/ k=1, 9 FERAZFT*=1.9
FEADPHR) 1 k=1. 9 pREEERT=1. 9 [UETHEA *=1. 8 JHAT=*=1.8 HEMHAR *=1.8
HATHETE=1. 8 [MEEM/\ B k=1. 8 BUFERTHE)I[k=1.7 JLFJLERTH H%=1.7
EFHTRER k=1. 7 JEFHRE *=1. 7 RATF *=1. 7 EIPaEmk=1. 7 FEAEFEH=1. 6
TFHA AT % =1. 6 FLATEFT*=1.6 AR IHE*=1.5 FEHRXERT*=1.5
THEEERROVEF=1. 5 FEAEFHEE *=1.5 KHAEERZEE=1.5 ETTE%=1.5
ki) OBT=1. 5 T TR *=1. 5 EIFEfiAZR*=1.5 —EH—E=1.5
1 FRIFETRRIRTATE k=1, 4 FEATEE *=1. 4 TEELR)IXIEBITk=1. 4 MIERETFENE *=1.4
T\ *=1. 4 EEREMLHR*k=1. 4 TIERRXPRRE=] 3 {2 HITHRE%=1.3 GHME*=1.3
HFETRE k=1, 3 THERGBXEERT k=1. 2 THEFLER/EE *=1.2 BFHTTEEE *=1.2
INTFARTHAFIEETH *=1. 2 7 OTEdr k=1, 2 ST AE *=1. 2 BRI T 2H%=1.1
ENFE M =1. 1 EETAEEAE %=1 1 WA ES x=1. | KEEMTKLE*=1.0
THERIRXFERMEE *=1. 0 \WJ LMERFE *=1. 0 AT *=1.0 JHEHHOH=1. 0 FRFiHER *=0.9
THERX I DAEF % =0. 9 ARFETHENT %=0. 9 AREATIRIL *=0.9 RAHETRHA=0. 9 MHETIHIE *=0.6
BT RER=0. 6 AREHFAMH=0.5 BHRTEA=0.5
PRI 2 PTG % =2. 0 OV= B TR MES *=2. 0 HUlrHE 0 sk=1. 9 FRliriisiE x=1. 8
INEER EERK=1. 7 WA k=17 BSAEFTR=1. 7 R EME =1 7 kit *k=1.5
FIRFRNETERI=1. 5
1 SRR k=1, 4 BRE(HER *=1. 4 /EEF/NI*=1. 4 HRTRME=1. 4 #WiEZN=1. 4
FRECTLEIR =1. 4 7T HA D Ofi LT *=1.4 S&METHR k=14 TJHAEERN*=1.3
BFhHEF % =1. 3 RBEBIETE T k=1. 3 1T/ %=1. 3 JATPBTIEIEH *=1. 2
FRECFTT IR k=1, 2 E#k PPl %=1. 2 HAEmAE=L 2 AEMEE *=1. 2 75 HLE*=1.2
AR\ GR k=1, 2 BYI[THEREx=1.2 HHTEL=1.2 OI=bA0mHHa) | k=1. 2 ZIRET/ME*=1.1
BEAIGTRA A k=1. 1 OV=b7Zeifill 2 BRT=1.1 $RMmER k=1. 1 BETrIGE %=1. 1
DT HDN D SFIFNE *%=1. 1 EFZE%=1. 0 {THHEE*=1.0 KFHEHT=1.0
KA %=1. 0 $RH#RM=1. 0 /EETEA *=1.0 AT HPERT*=1.0
H 2B Ve k=1. 0 BT %=0. 9 A4=/A T ET =0. 9 FIHRETAA)1=0. 9
DNEHRER *=0. 8 IWHMTEH=0. 7 FWHERETALHT *=0. 6 FHEATHEIHT %=0. 5
HORUER 2 FRERXHEMAE*=1.5
1 BRI %=1. 3 BR7LFIXHR=1. 2 BREERA =1 1 it Re k=1.1
HRG X HRA k=1. 1 BRTHRXAS *=1.0 BELA)|[XAME *=1. 0 FFUR I KAHIHART %=0.9
FERUE N KT ERT k=0, 9 BFUEAGXAIA %=0.9 FAATHFE-DD U4 F%=0.9 /NER/NIET %=0.9
WAL 7 JB % =0. 9 BAUEARKAHET %=0. 8 BT AKX KTFH=0. 8 HRTF)I|XFEE *=0.8
HRTH KT B k=0, 8 FURTSAXART % =0. 8 BRI H XA M =0, 7 HUR R 7 X FHL%=0. 7
BRRMAXSEE | %=0. 7 BFRHARKZEER*=0. 7 NEFAEZPN*=0. 7 BTRITHERXART *=0. 7
HRARG X AUE *=0. 6 FRA I XIEF =0, 6 B HHAA XA +=0. 6 FEILXEH *%=0. 6
B SCRIRRER % =0. 6 BT HETIAREF *=0. 5 HAUHEXE ABT %=0.5
e 1 ENRPINE *=1. 4 ERTEk=1. 2 &I\ =1 1 HEETAN) I HER k=1. 0 ARILmEAR=0.7
N 1 BERfAE*=1.2 BFIET=1. 1 FEITHRE*=1. 1 EFfHETk=0.9 IZESLFHHR=0.6
R 1 HAETTCIERT % =0. 6 13| H7RMHET % =0. 6 E4ATHEF%=0.5
R 1 FEEHAEHHE *=1. 4 ERETEFE *x=1. 1 FHETHHEEx=1.0 S\ -EFEXPRE*=1.0
JIAH=>Fn%=0.9 BENTHERD*=0.9 S\ o EmEXBIFT*=0.9 pRiiHd%=0.8 H/IIMHE)I%=0.8
ST k=0, 7 F BRI % =0. 7 NZETRFRR *=0. 7 /G %=0. 6 ZFRTIEH*=0. 6
AEFHTRR=0.6 51 RATHEE %=0. 5 #AT#r 4 %=0.5 HZETETE*=0.5
7RI 1 BEESRZR) I XARSE =1 4 i@ iRILAET k=1. 3 BHELR T/ A LB HET %=1. 2
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R | EIEEE | EdHA ity R S JAS
EBE | BEEY|& o EE G E D
FERICRE R RIART % =1. 1 REIAZR) XA A A HRT %=1, 1 SR B S5ART %=1. 1
TR+ B AHEAT k=1, 0 HRFIER T/ BET%=1. 0 )R X BRI k=1. 0 HEks fXHEs R, %=0.9
REEE XL TFERT=0. 8 )1 R AR/ IMZET =0, 7 )1 IFF B BTX B A 5 =0. 7 REZEAETED E=0. 7
2 4 TS 4 IR=0. 5
Rl 1 BFEAEEA%=0.7
24 | 5 10 33 | FEERALEER 35° 44.4° N 140° 42.7 E 51km M: 3.1
E 3 1 ZiiT%=0. 6
25 | 5 13 18 | FEERH it 35° 47.3° N 141° 04.3° E 26km M: 3.9
FHER 2 fEREIEZ AN %=1.5
1 Sk HEERT k=1 3 JAMFKE*=1. 2 g7 NET=1. 1 ZEETE =1 1 FEA R *=1.1
R TAERRT=1. 0 BT ==0.9 FEA&ET*=0.9 JEfimE4%=0.8 [HEEH/\ A5 ~%=0.8
I HTHER =0, 7 BERTHE ] %=0. 6 [LIFEHTH#EE = %=0. 6 FRAEFCEHE=0.6 2 LR/t %=0. 6
HWETHEA*=0.5 $hFHRES=0.5 \FUARFIHEETHE *=0.5
PRI 1 AT D k=1. 3 PRRETHAIRIR % =1. 2 FRBrhfdie k=1. 1 FRMEENETTE P % =1. 0 FRELriiL IR **=1.0
WIRTIYEZ PN=0. 9 PRI =0, 9 ZKIFFENRTIEAAI=0. 9 FTH7MIARAE % =0. 8 Fdkridals +=0. 5
26 | 5 16 39 | FERE M 35° 49.0° N 140° 55.4’ E 14km M: 3.3
TR 1 k7)) OET=0. 6 $kFHzE =0T %=0.5
27 |5 1904 | ERMEHH 3" 1.4 N 141° 25.9° E 29km M: 4.6
B 3 EJIFINE %=2. 7 RI5A ThaA *=2.5
2 BEABTAREE % =2. 4 HEATHIGEHT %=2. 2 WX T =FffT=2. 2 SURFARIR %=2. 1 78JIHT7) 1] k=2, 1
EHAAH %=2. 0 EEBETEA) HEIR % =2. 0 WX A *=2. 0 [l izii=1. 9
FAITRREARAT k=1. 8 EI T EAT k=1. 8 HIASTTHENT % =1. 8 ERILTARARL *=1.7
JEEE) TR \IEIL =1, 7 /NBFHT/NEFETHT k=1, 7 KENTFE/ME=1.7 ERILTHEIH=1.6
) [TEHE Rk =1. 6 MIARTHIAF/EE=1.6 AR *=1.6 AEHAE*=1.5
W ETIMGIEEL 5 BRILTRMRIET %=1. 5 WO XA %=1. 5 FRMH*=1. 5 {ZEITILE *=1.5
1 RIRET—AAK k=14 G)IATEALR*=1. 4 BEOHENELAT k=14 KEHEA*=1.4
EREEATFIR % =1. 4 BB TR SR *=1.4 ARG *=1. 3 {BE/LEF FALE REHIF *=1. 3
IREERTTENT k=1. 3 BREMELES *=1. 3 BEFETRFET *=1. 3 {E& AR *=1.3
BB REFAT FALEE A Rk =1. 2 JIIPKR EPNERE k=1. 2 KERTH*=1. 2 FHFRER *=1.2
BT /NI sk =1. 2 1@ BT TN k=1. 2 FHATTEREEET k=1. 1 fBEMHAARET=1.1
AT HRE % =1. 1 288 IH4R4SAT k=1, 1 JIWRATFE [ k=1. 0 [ERATHEME *=1. 0 HREMETIIEE)11=1. 0
VO X TSI k=1, 0 FATTAANS [BT=0. 9 JRITATZ:MHE=0. 9 /NEFET I/ % =0. 9
JUPAS B NP INLAE % =0. 9 AR TRHAT %=0. 9 FRABTAR %=0. 8 FHEEETZ L %=0. 8
SR FRTTT AR =& sk=0. 8 JHEMTEF | sk=0. 8 MIAMTHIEES - F%=0. 7 & ARTHiEE=0. 7
RASMT R %=0. 7
BRI 1 &BTRE*=0.7
L 1 KRR *=1. 0 FERTFERE*%=0. 6
PRI 1 BEFEE R =1. 2 BCHiETk=1. 1 KFATHE %=1, 1 EFkm TR k=1. 0 JLZITRRERT % =0. 7
B LB VAR % =0. 7
A 1 ARERTFET-*=1. 0 FEVE THEAREFAT=0. 5 2& W25 7=0.5
28 [ 6 0526 | AEAWRAEAHhTS 32° 33.9 N 130° 42.0' E 10km M: 3.9
REARIR 3 JRHTIRZFT*=2. 8 FHLTTEEFAT k=2, 7
2 J\RTTRARKT =2, 3 J\UXTTERIT % =2. 2 J\[RTTRAT=2. 2 REASEEATKE *=2. 2 FHITAMERT=2. 2
FREHARREFET=2. 2 |LEET TR %=2. 1 KT EH k=2, 1 SR REAET %=2. 1
REATI X B ST % =2. 0 FIRTT/IN AT sk=2. 0 FERTEN %=1.9 J\XFFTFTHT *=1.9
FLAHNEIT=1. 9 EREMIASIT %=1, 9 REAREEATES *=1.8 J\UATAITHMT *=1. 8
REAPEXFR A=1. 8 REARXHEENT *=1. 7 FHT =AM *=1.7 JRTTFILFHET=1. 7 FHEIT L5 *=1.7
HINBTER %=1. 6 J\fXATHRGET *=1. 6 EFEF/IR*=1.5 NETE(ET %=1.5 EREFE*=1.5
TEASETAES % =1. 5 EATRKET *=1.5 EREHEFR] *=1.5
1 AEHEMTE=1. 3 FAREF k=12 [JTAILE %=1 2 AEHH/ N*x=1.2 ZLETHEET*=1. 2
RECHIABT k=1. 2 LIRETARILI=1. 2 ZGHrIERG k=1. 1 A(RATRHPN %=1 1 BEAILHEAHT %=1. 1
ILFEETFFEIUT k=1, 1 FEPATRRFHRATRS % =0. 9 S ALETAAL=0. 9 REAEZARNT @Ak % =0. 8 SHAT—® *=0. 7
IR EREEEF =0, 7 BEAFRRXAIT *=0. 7 BEAREXE LR *=0.7 H S &V BT *=0.6
REHTRE - T k=0. 6 JRTRTRS %=0.6 HS X VETHEME%=0.5 [LFEHFELET %=0.5
KETTREHRT *%=0. 5
e o] 1 REHTIEFET %=0. 8 \&ZHiRHA *=0. 8 A°F i HET %=0. 6
FR R 1 FEEFRT OB *=1. 2 ZAU/NEITEI=]. 2 BEETALERAT *=1. 1 BT k=1 1
B TAMERERT k=1, 0 FRRATLE R *=1.0 BRG] *%=0.8 FEERTE5ET*=0.7
ENIFENHIERT*=0. 7 BTG %=0. 6 E\UHERAT=0.5
Koy 1 H ETFFEIAGE %=0. 6 S4BT =ER=0.5
BTl I 1 FERFALSRTYN %=1, 3 FERITHAL I RT)1PN% B k=1, 2 HEEEFHR A EB AR *=1. 2
H 2 TS =1, 2 EIREMATEM *=1. 1 BRI %k=1. 0 FEEH LOE %=0.9
JIFERT) 1 % =0. 8 & TRERT=FIE =0. 8 H [T HRRT L& %=0. 8 X U\DHIMIAE*=0. 8
& TRERT = FF=0. 7 /NRTFE7=0. 7 P)IIBTAET % =0, 6 HESERT T8 B % =0. 6
VSR 1 (HETARD B k=1.4 BETHEIRTH / %=1. 3 FHEEHEARTE *=1. 2 EEITEREE*=1.1

TR [N TR REMT % =1. 0 X-OFMTHT-x=1.0 FHefikDLE=1. 0 FEIREH/KTERERT *=1.0
EKETEIR %=0. 9 REIER %=0.8 SO EIRREE L ¥ %=0.8 FEILSHI/KATEHEET *=0. 7
R ST k=0. 6 FEVE S H/KHTREET *=0. 6
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
29 [ 6 06 11 | f@EFAEY 37° 04.7 N 140° 32.2° E 5km M: 2.6
e 2 WHEETIA IR =1. 5
1 TR SR k=1, 4
30 [ 6 06 44 | KoyIEAE 33° 17.6° N 131° 27.5° E 8km M: 2.3
KB 1 FARTEEPIRT % =0. 8 RIFHiESR=0.5
31| 6 09 45 | REARIRREARMS 32° 41.8° N 130° 42.6° E 16km M: 3.1
REARIE 2 REAPERAER=1.7 |LHBT FERE*=1.5
1 TRk =1. 3 AT ARIL=0. 9 ZHEET 15 %=0. 8 FLHTHVINEKET=0. 7 REAHRXKIT *=0. 7
FRERTHEEPN =0, 6 ZGHIFAEAS % =0. 5 TR REIAET %=0. 5
32 |6 1354 | BEERM 37° 41.0° N 141° 34.6° E 48km M: 3.7
BRI 1 FETHERT %=0. 8 [LTCHT AR % =0. 6
fEER 1 FEBTFR k=1 1 (RITATEHAE=1. 0 FTHIET A HY VR *=0. 8
33 [ 7 0039 | =B 38° 55.4° N 141° 55.6° E 51km M: 3.6
AFE 1 FASETHAARIERT=0. 9 —BITHERARET %=0. 9 FANIETTIE)IBT=0. 7 —BATHAEINAT %=0. 7
— BT TEERT % =0. 6 [RiiE F i HET % =0. 5
BRI 1 RMBHFAE=L 0 [ATBHHEZET %=1, 0 KAWETHEAFHE *=0. 9 F§=FREAT&HE11=0. 9
BKTTHFNRT 5 =0. 6
34| 7 0117 | = 39° 58.0° N 143° 1227 E 13km M: 4.4
AFR 1 EliHEE*=0.7
35 | 7 18 45 | Iy 42° 24.1° N 144° 47.2° E 44km M: 4.2
e 2 HIHETHEREERT %=1.7
1 HIFETTERT=1. 0 FHHTIE 1 §2%=0. 8 UeHHTZEZA % =0. 7 HIFETIRZENT R % =0. 6 HLHHTEHE=0. 6
BT FEERR % =0. 5
36 | 7 2123 | IRRIREEPTEL 35° 47.6° N 136° 55.2” E 10km M: 3.3
[l5A=RS 2 BB/ \IEETIE % =1. 8 BB L/ IBETBa=1.7
1 EREFHE *=1.3 EF_ LM RFRTk=1. 1 B LM ASITRE %=1.0 B LHASITAE%=0.9
BB AR RET k=0, 7 IR LRFTZEILSTAT % =0. 7 &L RET %=0. 6 T =ifEHE*=0.6
37| 8 0108 WEIREAMN 41° 28.9° N 141° 58.7 E 65km M: 5.2
e 3 BHEETIYART %=2. 7
2 BHEETRENEAT%=1.9 2 0 HETZ 0 &I k=1. 8 KELIMTSMT k=1. 7 WARTT H /AT %=1.6
1 JHETETEIRS1. 4 Tosiastsk=1. 3 OV =FMEAT *=1. 2 JHRMETEH k=1, 2 FraiTLERT %=1. 1
ZEERT RS k=1. 0 PHARTHRARET k=1. 0 FrOVEHBIERNILTFRT=1. 0 FERIRT ESEEHRT % =1. 0
BT B AR sk =1. 0 ZEPRTES NI %=0. 9 H ST B SETPAR]%=0. 9 [&RHTIAIE=0. 9
BT msZepk=0. 9 fBEHTHEE *=0. 9 BBIHHLIL=0. 9 JH{ATRTERZE=0. 9 JEERTEEE=0. 9 Fmmtae=0.9
FERETIRRT %=0. 8 TeDETRERI=0. 8 &/ INECHTNERT *=0. 8 BHAETH)INKHT %=0. 8 LARHTAH] *=0. 8
T SARRTHYE % =0. 8 HrOVZ2MTEFPMEIZERT %=0. 7 BARTIEE=0. 7 [ARENT AfEE=0. 7
FEERATAL 2 4% =0. 7 Tk XOTMNRIR %=0. 7 BRTRORET %=0. 7 HASHTIRE S BT % =0. 7
SEHITHERT % =0. 7 CARTRMT=0. 6 FEETATE 1L % =0. 6 HIATIH 4 5=0. 6 BIMEATHA%=0. 6
BT TEER % =0. 6 HYIATHH 6 S5 %=0. 6 &/ NIHTARILET=0. 6 ARIRFHET RIE XA %=0. 6
TSRS AEAE % =0. 6 ERFHETTHEA=0. 5 ABIBTAL 2 T H=0.5 ABIBTIAIBGET %=0. 5
BRE T EALERET=0. 5
HAE 3 P ERTIE(L % =2.9 HUEATHD SR % =2.5
2 \FTHERT=2. 2 \F il x=2.2 )\ k=2, 1 BFIHIET BN k=2. 0 T ZrmaEilT & 4tk =2. 0
B OHIETER O % =1. 9 FERTiEE=1. 9 HARMEET - %=1.9 Te-omi4dl=1.9 HALAT FALRg *=1.8
TooieR k=1.8 HBMITXHSH=1. 8 LRI/ kx=1.8 A~k RE=]. 7
BWSHEHTH R %=1. 7 SERHBT/INE=1. 7 LETA AT *=1. 6 ZIRFTRMTk=1.6
TeOTTIRARITH S % =1. 6 HUEAT FfEk=1.5 S\ O] ERRE %=1.5
1 Shor IRETEEM % =1. 4 CFBET-EF k=1.4 SPETRIEH *=1. 4 BHEETA i %=1. 4
ALETES IR k=1. 4 FEREIEETIPEE %=1. 4 To-Of)I|PIET %=1. 3 KRREIHTRRM *=1. 3
HOEAT R *=1. 3 =PRI/ NEET k=1, 3 R HEME *=1. 2 FE T BT *k=1.1
R FRtE=1. 1 FFRETE+ BT k=1, | #RATFT *=1. 1 T O AHRTEIE=1. 0
JE\ A B EIRT % =0. 9 J\FTESTF=0. 9 HFARMIALE=0. 8 FARMIHIL%=0. 8 HFRAMIRM *=0.8
SENETHEIR % =0. 8 Lo DTIMGEFIR k=0. 8 {EFAHAEFH:%=0. 7 FRIGHT AR %=0. 7 273 B THFGHET %=0. 7
PEHATRAS +=0. 7
HFR 2 AEFREAGIR=1. 9 BRI THE || k=1, 8 HCKETEK k=1 7 —FiiyfiEIFT *=1.5
1 EFHERITET=1 4 B mEZ =12 \EEiEIE =1 2 AR *=1. | EFEFITRE *=1. 1
FUPFARGHRN % =1. 1 B 1F%=1. 0 AZEM)IIEHT=1. 0 —FHTm#EsR*=1.0 KMATEERE*=1. 0
EETAAET%=0.9 EEHTHRR*%=0.9 AZETHRENET*=0.9 BWHLET=0.9 BKMHHrIR*%=0.9
ZFmiER=0. 9 ZF AT k=0. 9 FEMTEEITAR=0.9 BFITH AT *=0.9 mEFATHHAT *=0.9
J\IEEHTIA H 5 =0. 8 fE&TA BAMT %=0. 8 —BIriTET % =0. 8 {EMETH: 3 %=0.7
BTN %=0. 6 =Tk IF=0. 6 {EETTRIENT=0. 6 —BATTERARAT %=0. 6 dt EATAHERT *=0.5
I FERTARIR % =0. 5 EEFHTESFAT %=0. 5 Ui KTE=0. 5 R THEHIT *=0. 5 SAET RARERT=0. 5
BRI 1 AETHAERT %=0. 8 KULVATIFRE=0. 6 KALVATTIEA % =0. 6 B KTTHAT *=0. 6 F§ =FEATHE11=0. 5
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FRE 2943 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
38 | 8 04 51| =piyh 39° 56.8" N 143° 13.9° E 16km M: 4.6
H PR 2 REMTER)*=1.5
1 BT k=1 3 TR *=0.9 JWEFHHIE*=0. 7 B AE *=0. 6 BEHLFEE=0.5
& RIERT=0. 5
e 1 EEETTTANT %=0. 6
AR 1 M ERTIE AR =1 2 HARFIT %=1, 1 PR =1 1| HAREIT Skt k=1, 1 )\ +=0. 9
CFRETAR / E%=0.8 B\ HEETHR TFH*=0.7 BALAT EAbRET k=0. 7 = FET{ER/NEHT % =0. 7
I\ iEEmT=0. 5
39 | 8 07 10 | &EMT 24° 15.9° N 122° 08.2" E 60km M: 4.7
TR 1 GANERTES *%=0.9 SANETAEE=0.7
40 | 8 10 55 | jHAIyHh 41° 55.6° N 142° 19.6° E 71km M: 3.8
i 1 FepolTARE k=1, 3 JEEHTEEE=0. 9 EKARTHYAET k=0. 9 FAETTHTIRET %=0. 7
SOV MTERN L FRT=0. 6 Z2FHTIESHAAN % =0. 6
HARR 1 BOERIF SR %=0. 9
41 | 8 2250 | &gy 42° 53.1° N 144° 55.6’ E 51km M: 3.3
e 1 BUHEHTERR=1. 0 MEHETSHE=0. 8 HREMTEA I *=0. 6
42 [ 9 07 28 | REARIRREAMS 32° 30.5° N 130° 39.1° E 6km M: 2.3
JZN 1 AT TIEET %=0. 5
43 (10 05 49 | R RFREHHS 36° 00.7° N 137° 25.6° E 6km M: 2.6
gt BRI 2 EILTHEARET %=1. 8
44 |10 06 53 | FomkILIRALER 34° 08.9° N 135° 10.6° E 5km M: 1.9
AL = 1 MR A5 *=1.4
45 |10 07 13 | ERIEHG 35° 05.8" N 132° 40.5° E 9km M: 3.1
BRI 1 BARESRETHI % =1. 2 ERFTHHSITHE %=0. 8 ARFGHTIER *=0. 6 ARFIET F7R4% *=0.5
46 (10 09 49 | #AEHIT 43° 57.5° N 145° 00.0° E 5km M: 3.5
i 2 FIEETY h o)l %=2.3 BFAEE=2.2
1 AIEETAET=0. 8 FEFIETHRET %=0. 7
47 |10 11 23 | #AEHAE 43° 51.7 N 144° 59.5° E 6km M: 3.4
GH |10 11 23 | @EHNA 43° 58.4 N 145° 00.4’ E 6km M: 3.0
AriE 3 FHEETY faE)I[%=2.6
2 FEFAmTFEHA=2.1
1 FREFIETHFET k=1, 2 FEFIETIRET % =0. 6
48 (10 11 40 | #@EHS 43° 57.6° N 144° 59.8" E 4km M: 2.3
JeiEE 1 FEFRTHEHA=0.6
49 10 14 24 | =g 39° 56.4° N 143° 14.0° E 16km M: 4.6
EPR 1 FERATHEY =0, 8 B iR %=0.7
50 |10 16 15 | =yEyh 38° 12.6° N 141° 45.6"° E 55km M: 3.8
BRI 2 FETHRART *=1.7
1 JARETHITEE=1. 3 RIS *=1. 3 RIFMHHER *=1. | (IEREMNE *=1. 1 &L *=1.1
FAEETEEL. 1 i) | IRHRT AT sk =1. 0 SEIRMEEEN=0. 9 %) M7 %) 11 =0. 9 FARATRHERER *=0. 7
HANBTRRA K =0. 7 B EIREF K EAT % =0. 7 KM M %=0. 7 EVETHEE*=0. 7
B IE ERTALI % =0. 7 ZEIRIGE % =0. 6 FEREMATARL%=0. 6 B KTTHUFART %=0. 6 H KT E-ERT %=0. 6
NIB AR RIF %=0. 6 AETAL ERT%=0.5 KT RlE=0. 5 ZEFHTELAE % =0. 5
KRG HHT % =0. 5 KAUTETHE) k=0, 5
HFR 1 —FIri BT sk=1. 0 —BImBRRET %=0. 6 —BITH==RET %=0.6 —BITH{ERET*=0.5
e 1 FEE T %=0. 9
51 (10 16 57 | f&&ERH 37° 10.9° N 141° 24.9° E 27km M: 3.9
(T 1 REEFTTRAA % =0. 6
52 (11 04 12 | REARIZEREEHS 32° 13.8° N 130° 38.1° E 6km M: 2.1
REAIR 1 EREEFE £=0.9
53 (11 06 39 | #ofF/kE 33 47.0° N 134° 59.6’ E 43km M: 3.7
e L R 2 BARTEAR*=2.0
1 HETEx=1.2 A&JIEJIFER*=1.2 H&RTL4A %=1 2 FHEHTPESAT *=1.0 HEL5HE=0.9
T B k=0, 8 FI T EHIET *=0. 8 HITTHIFEATIEM) | %=0. 7 F7e~ETE %=0.7
)BT FEEF %=0. 6 & HHES=0.5
TR 1 PRI AET k=1, 0 AVEEETFIE *=0. 9 FERATFHOM%=0. 9 IEETIESE % =0. 6 EBETARYE *=0.5
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VRC293 A HIEE - KA (B55HR)

H5

S

B
& oo B E

HEEE kS RS B

G+ H & )

54

55

56

57

58

59

11 07 04

11 12 18

1 2110

11 21 18

1201 39

12 03 48

12 04 57

TBE R
=T 1
REAREAHS

JEZN 2
1

ERRE
RV R 3

37° 09.5° N 141° 20.7 E 26km M: 3.9
IRITRTAEHHAR=0. 7

32° 371.7 N 130° 38.3° E 11km M: 2.4
FHTHAREUKET % =1. 5
FHAHYNEET=0. 8 FHETIAMERT=0. 5

31° 23.0 N 130° 37.1" E 10km M: 3.9
FERETEART %=3.0
B ETTEART=2. 3 FEIRE T TEIT=2. 2 PUETE RET=2. 0 f SO E iR A K *=2.0
eI %=1, 9 FERMFLom*=1.9 FINTHAETER*=1.8 BEMHHEITHE *=1.8
KIGETRAE *=1. 8 FERTHE AT *=1. 7 BILETAN*=1.6 pEEE)I[NTHARKET *=1.6
BTN TSR T P sk=1. 5 BEVEETH A0 *=1.5 FERMTHEET=1.5 HE&HW BT *=1.5
B SO EHIMEE) k=1, 5 FIRHTELERT *=1. 5
SRR S TR T sk =1. 4 R RRBETAR 5 sk=1. 4 BT RFBETRZ PNk =1. 4 FEEE) | [PNFTTRERERT % =1. 3
B S OEHAIERTR T % =1. 2 BN IGBETEL %=1. 2 BEVRRHERL *=1. 1
e BATEAERT FAJER=1. 1 B SO EHARIEE *=1. 0 BETEAET &3] %=1. 0 f5EHBHRH-0T *=1.0
BB TFERTITRR % =1. 0 HE1ETHIL)HAERT=0. 9 F/KATHM*=0.9 5 X HRREFATIZNT %=0. 8
SRITRTHREAT % =0. 8 BEEE/ | [PTHABIGET % =0. 8 [EEE) | [NTHH AT % =0. 8 EARET GRS EARE=0. 8
BEEE) | PN THBURET % =0. 7 FFAHETHIE *=0. 7 FEVLETIRERAHTE *=0. 7 }A B THE BIT%=0.6
WD & ERREFHTHRAT % =0. 6 SOEBTE ZHMEtt & %=0. 6 FEEE)IPITi=0. 6 #57TET A\ HE=0.5

31° 228 N 130° 37.2" E 10km M: 2.4
VLT AT %=0. 7

32° 41.3° N 130° 41.7° E 12k M: 2.1
REATEXAA=0.5

30° 59.3 N 130° 25.1" E 136km M: 5.1
SRITAT ST % =3. 0 FFETHTE *=2. 9 KNIFATEAE *=2. 8 BABET Ok B EARAE *=2.5
BERTHETITEE =2, 4 BIRRBITAR &5 % =2. 4 R ESTRERKES *=2. 3 BEMALT*=2.3
FEVR BTRERART=2. 3 P RPBHTE S FEs % =2. 3 FEIR BB AR k=2, 3 $E/THTIN T *=2. 2
SO HAMERTR T k=2, 2 SHTATHAEE=2. 2 BfETIT2 bx=2. 2 FKifiEA =21
FERTHEE=2. 1 BV HRE 2 PNET k=2, 1 FERAEACET L 55 %=2. 1 FFFTETHE) %=2. 1
FERETTER BT =2, 1 BT RBEET 2 P%k=2. 0 Fg SO FEHATHIT *=2. 0 FfET-HIEFRE] %=2.0
BAEIT/ NEE=2. 0 BABETEN=2. 0 FEETHEILETHCZ Fk=1. 9 13 RHIAARIT AR %=1.9
W & BRI THIRET k=1. 9 BABHTR 2 %=1.9 FIMEEITEZ %=1. 8 BERTIRER 2 *=1.8
BUER BT I|P8 k=1. 8 Pa2RATHES=1. 8 DEEE)INTTHANT %=1 8 BV +BATh 2 Bz R=1.7
PR R=1. 7 BRETAS k=1. 7 FefEml) HART=1. 7 fafa iR +0T k=17
WA R TRAERT EASEX=1. 7 IRETEBIT *=1.7 BABITEZ#*=1.7
BEREEA 02 BHEERT*=1. 6 BN IO %=1.6 =BF1TE*=1.6 FHEHZENETE *=1.6
Ko RBT=1. 6 EAETEAGEME=1. 6 SAETHAHITEHA %=1.6 {EETHHT*%=1.6
W X BREFTHRHET sk=1. 5 pEEE) | IPNATfRAET k=1. 5 pEEE) I[N ACKET %x=1.5 BEIREH EAR*=1.5
HEFR BT E k=1. 5 BEEE)I|PNATERRT % =1.5 FESUNTSEERTHCS PN % =1. 5 BT RI(R % =1. 5
SOEHTT-k=1. 3 FETHEANILE=1. 3 BIEE BRI ZHE *=1. 3 THZFRHEF*=1.3
FORFTAAEZENT %=1, 2 FESUNTENEERTET k=1 2 BEEE)IPNAThal=1. 2 P AR TS AT %=1. 1
RS HEHEAR*=1.1 METITFZ T=1.1 SOEITEZHRE=1.0
SOFITE IR & %=1. 0 EEFLFIITE x=1. 0 BT ET THET=0.9 EEFLFHNT=0.9
FPETRO S %=0.9 BASIT Ak R EE=0. 7 P ARTEH RA0. 6 Z5HTT)1=0. 6
FALETFHL =0. 6
FURTTETEIR=2. 1 FRORATESEAT k=2, 0 BRI k=1. 9 HINHEIRIT A M *=1. 9
F L2 ARTAEA k=1, 7 FIRmALE %=1. 7 Hrgriddu@s«=1. 6 /A FRETHRE %=1. 6
ZREET R AN %=1. 6
ARFTEAk=1. 4 &/FETERE *=1.4 AriE=1. 3 FRTHE k=1 3 #RT AR, *=1. 3
IR =1. 3 EIRT HEFRTAEEE *=1. 3 BIGTIRER *=1. 2 JIFEETJIIE *=1. 1 BEFTZEE=1 1
FERAFTAL R IPN4 B =1, 1 PEERTT_E0OE s=1. 0 I BT %=1. 0 B IFFERERT A % =1. 0
ERRITHZAREE=0. 9 EEHTAE %=0.9 HRFEHRT L %=0. 9 fERTmRRERE & —%=0.8
JERATRALFRTIN%=0. 7 E4EET FIT%=0. 7 & TREIT = MH3H=0. 7 #ERT - EMH=0.6
T B AT % =0. 6 H R TALABRT KE=0. 6 FEMI AR 57T %=0. 5
EFERTIHG % =0. 6 EEFETHNEE % =0. 6 MAEFETRARL %=0. 5 FEmIHTHI *=0. 5
TEETIRT k=1, 1 KRAMGLR *=0. 7 BEEATER *=0. 7 0T T/E*=0.6 fFEHHE=0.6
BT % =0. 5
EAETEAL=0. 7
AT LT LIR=0. 6

37° 30.7 N 141° 32.5° E 46km M: 5.4
A TREREEHT % =3. 6 JRITHT4:HF5=3. 6
IEERTTINY k=3, 4 B FRTAR %=3. 3 o X HiEMEA %=3. 3 ARk k=3.1
F& R REPIT R AR RS IR % =3, 0 AREERTAL T % =3. 0 FASTHRTERAT % =3. 0 \ V& T =FRT=3. 0
FFRE /NG k=3, 0 SRIGHRIF % =2. 8 HEMETIN I HESR % =2.8 JIIPNATTJIIPN=2. 8
FAT TR AREAT sk =2. 8 FEFHE R IX & RAT k=2, 8 7878117/ \IELLI % =2. 8 $EAMIRERE k=2, 7
FEATIEE =2, 7 EJIF NG *=2. 7 FAfHE TR X AT %=2. 7 HATIH *=2. 6 AETTHAA *=2.6
[ RRTHE % =2. 6 ERILITHMARIAT % =2. 6 KK TIAAR *=2. 6 1&B/REFIT FLE A *=2. 6
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VRC293 A HIEE - KA (B55HR)

H5
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B
& oo B E

HEEE kS RS B
G+ H & )
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nfE
I
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WhE T Y k=2, 5 BRILUTHHIH=2.5 BT *=2.5 FrilT sy NE%=2.5

PR TIRETX = BHT=2. 5 ZHE) | HaHEs A *=2. 5 EFTHiEiN=2.5

ABILITIBARL % =2. 4 ERITIHT ER] =2, 4 FRIKHT—AK k=2, 4 HAITHHZENT %=2. 4 KAEMTEF Fx=2.4
FATA N % =2. 3 AT *=2. 3 REFHETR)INT %=2. 3 JIIPNFT B IIPN R *=2. 3

B THEBEEFT *=2. 3 BETHILENAT *=2. 2 REFHETE LT %=2. 2 RETAE %x=2.2

FEARE TR X PEHT % =2. 2 KEAT/NE=2. 2 JIWERT I E H k=2 1 185 FHET A &0 %=2. 1

VWO X SRAT %=2. 1 AR T EEF=2. 1 “AATHE k=2, 1 /NEFET/NEFETAT =2, 1

FATTIARNE BT=2. 1 ZAMATEHE *=2. 1 1@ S FHErRERT %=2. 1 fEEaHEdaiFE*=2.0
TEETHIAART=2. 0 fBETRARET %=2. 0 1& B TAREAT % =2. 0 ZE8) | [Hi4-48HT %=2. 0
BREEATTFIR %=2. 0 SPHTHARE *=2. 0 KEMEH*=2.0 A)IITEALL*=1.9 WbXT/AiE=1.9
FEEARET TG k=1, 9 JIPR EJPA/INLSE k=1, 9 PEERFAER *=1.8 [T /\IE/INK % =1. 8
FRITRAE % =1. 8 /NEFHTHIE *=1. 8 BEFVEAVES *=1.8 FHFKH *=1. 7 HEEHRMITHEE=1. 7
TARST/INEE k=1, 7 HRATHE % =1. 6 FIRE TG RME=1. 6 REIT PR *=1.5 HEMTIA)IF])11=1. 5
WRARTHRASE /- k=1, 4 REMTEREE k=1. 4 =FHTRHET %=1, 4 DEELEBERTHEETE %=1.4
BNATTRIT PR k=1, 2 B )BT k=1. 2 FEERETEHEE, k=1, 2 SEBARTAZEA % =1. 2

SR TETHI =3B k=1, 2 DEEATHREET k=1, 0 &L BERTARTE %=0. 8 TIEATERR=0. 8
SEHEEAATIMARET=0. 7 FABRTERE % =0. 7 RFAHEAST *=0. 7

F A %=2. 7 |UTTRTAER =2, 7 L&RHHAERT %=2. 7 IFRITBE *=2. 6 F&EM AAHER *=2.5
SETATIRE k=2, 4 YERETITIENT % =2. 4 MNEHTE=2. 4 FIRETRIF *=2. 2 ) 10T 4 1% k=2, 2

JIPT TR k=2, 2 ‘B | IEFHTRT) 1 k=2, 2 BKAHERT % =2. 2 B KHd HET=2. 2
EINEERTARIG %=2. | BKTHTEKET %=2. 1 BT T/NES k=2. 1 BRETIRA%=2.0
FANES T/ INEF % =2. 0 KIGFT ) I| Z HET=2. 0 KIFTHIHAIL % =2. 0 RIGHTHF *=2.0 UHEZEpE=2. 0

A BT % =2. 0 BKTTRILAT %=2. 0 B ERTF H % =2. 0 BKTim HHT *=2. 0 BKTTEERT *=2.0
FUARET BiE=2. 0 B = RERTEE11=2. 0 IEFEARIKIE R k=2, 0 {HAITHMIE=2. 0 BAamH EFRT *=1.9
IIEEE X filg=1. 9 SRR %=1. 8 JABATH)I*=1.8 Kk Aflrk=1.8 FEREMHMI*=1.8
FRETIURE =1, 8 RIFFRES R *=1.8 (IEHFEXTE *=1.8 L EAHEE%=1.8

KU EALET k=1, 7 EISNZERT T sk =1. 7 IS EYRE K0T *=1. 7 KAETHRE=1. 7
BEMALERT k=1 7 ETREA =1 7 GEMRTaH*=1. 7 LEHERTARR=1. 7 ZEEHEUE *=1. 7
SAUBTREZET %=1, 7 A8 %=1. 6 KIBTHEHME%k=1. 6 B KTTHEMET *=1.6

Lo EETRE % =1. 6 G HERES *=1.6 KEHL)IIXK=1. 6 FERiT=HEAK*=16
BKTAEET k=1. 5 BKATE AT k=1. 5 ATHEETATE *=1.5 B KA LA *=1.5

B RFRHES % =1. 5 TEFEHERE%=1. 5 B BT *=1. 5 IIBHFZEXIEL *=1.5
EINSERT/ NP k=1, 4 ZEIRATIEEN=1. 4 FERMAA k=1, 4 FETRAT=1. 4 KFIRT & *=1. 4
IIBEEFEXKA=L. 3 RETRN=1. 3 F&ETE[Ek=1.3 EATHER *=1.3 ZEIRTHR*=1.2
KU ZAA k=1, 2 FETHEREIT *=1. | KIFdraHLk=1. 0 FEEMHER %=1.0 KIEHmET*=0.9
EINSERT IR % =0. 9 FEFHIEL k=0. 9 F§ =[HERTAkE *=0. 9

R HETAFRT %=2.5

A SETTEAT % =2. 3 @Fki PPl k=2. 2 SR« =2. 2 ARETT/IGE *=2. 2 i AaH*=2. 1
HSEFRBN) )Nk =2. 0 H SE-HERTAES k=2, 0 BRVEAIBE x=2. 0 F R KHE i EAET k=1. 9
BRETATE M *k=1. 9 KGR %=1. 9 SERTAE *=1. 9 HPH/T4E=1. 9 JLFIRATHEERT *=1. 8
AEFEITAER k=1. 8 /NEER L EE *=1.8 HRTHA Fk=1.8 KTHTHE *=1.7 IRERTFH L *=1.7
ARATARRE=1. 7 B THENER=1. 7 &)1 THEREx=1. 7 $&HKk kk=1.7 KFi&MT=1.7

TR A=1. 6 FREHTRSE k=1. 6 FTHTILMA *=1.6 OV-H7/ iimgmiE k=1. 6 IR/ ME*=1.6
HHERETAET %=1. 6 HEEKREHIL *=1.6 ERTHZZR/)|*=1.6 LT T *=15

THMIMRAE *=1.5 U7z B0 MHA) %=1 5 BJIAPIHE*=1.5 $EHET#HE=1.5 AP mHTEAT *=1.5
HHERETRE O =15 /JEERRA *=1.5 S ITHAFIFEE *=1. 5 ERIZHE%=1.5
WHERETIRPRT k=1, 4 EEXKEHHERT=1.4 NEET/NI*k=1.4 LETHER*=1.4

AMTEE *=1. 4 AT\ *=1. 4 FE/IFTHRAT*=1.4 TERRRZ*=1. 4 BFMHEF *=1.4
HEATHIRHET %=1, 4 S XHRES *=1. 4 WL *=1. 4 YR *=1. 4 FRikriLar«=1. 4
TR D BT LT %=1 4 FERTKEERHIT *=1. 4 SIETHOWHEE *=1. 4 LA *=1.3
D NTIBWTHNEE R =1. 3 BREi=FMH %=1. 3 ZIRFIETE P x=1. 3 @kiijgzr=1. 3

Fi] RRTHAS k=1, 3 FASHT/IMEH *=1. 3 JAIPNBTIRIE H *k=1. 2 ZRYi T i i sk=1. 2 BPETHFH%=1. 2
ThmERE *=1. 2 < IERVINE *=1. 2 RPEFEIRTHER=1. 2 FHEKMHETHRT %=1. 1

BN D SHAFAME k=1, 1 O *=1. 1 SETES *=1. 1 HHERET _E/NE%=1. 1
BERTAEAT % =1. 1 SHRATEF=1. 1 TRl k=1, 1 ST Fhlsk=1. 1 #EERETEH*=1.0
INTFARBTER %=1. 0 SFATKRM*=1.0 TEFASRT *=1.0 FEAHHRTRI=1.0
SPETHEE 7 Bk =1. 0 AT %=1, 0 R FREFk=0. 9 fERAT#E %=0. 9

OBl EET=0. 8 SR ETHER % =0. 7 FIARETAR)11=0. 7

B ERTIE{A%=1.5

INFHEER *=1.2 B OEITHFTFH%=1. 0 FZRmEERIT & KM %=0. 9 PR RIS +=0. 9
FARTEEE=0. 9 EFETAR / Fk=0. 7 BALET EAbRE %=0. 6

—BATTEARAT *=1. 9 —BAMTT/EAT *=1. 8 —BIrTRRRAT *=1. 7 —BITaLAT *=1. 5 BEMITHEII[*=1.5
RINETRIRAME % =1. 5

FFSTETTRANERT=1. 4 (EFHETHEK k=1, 4 —BITHIERET *=1. 4 BMHLJIX *=1.4

ERATERER k=1. 3 fLBET AN *=1. 3 BlmHE*=1.3 FRITFER *=1. 3 BEMHARRX *=1.3
BN FHIABIRX k=1. 3 b ErifAERT *=1. 2 EEFHFHHH =1 2 & A ERET%=1.2
BETATTILERT=1. 1 &/ EBTPER %=1, 1 BEMTREE *=1. 1 BINHTRIX %=1. 1 —BIfRHNT=1.1
—BIATILET % =1. 0 At ErIIERT=1. 0 Rl Hiim EET k=1 0 ZEF i~ *=1.0
HDEEHTNIRET=1. 0 J\DETErT EEE*=0. 9 & RIEAT=0. 9 BNTH/KIR X ASERT=0. 9

BN KR XEAT k=0, 9 [LIFHET/\BEET=0. 8 (LIFHBTRIR *=0.8 =i BT *=0.8

BT %=0. 8 AZEHBKIR=0. 8 J\EEHAE=0. 7 B i) lIH %=0. 7 & REWT=0. 7
—BATT) BT sk =0. 7 KARJETIRENT % =0. 6 KARUETTFE) I IMT=0. 6 EXMEIFTEENT *=0. 5 = &g I5=0. 5
PERTERTIRPY) 1 H5k=0. 5 AZETHENET %=0. 5
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H5

S

B
& oo B E

HEEE kS RS B
G+ H & )

BER

HER

AR
FRZ) |

BRI

REFR
H I

1

1

1

1

FLETRIR k=1, 7 KRR %=1 7

TR k=1, 4 KIRTET VAT 4 T=1. 4 FEbH =h@E%=1. 4 SRS k=14 QJERTRRk=1.3
REMEIAK=1. 2 (LOETRRS Fk=1. 2 {HATAREL 1 L) PERT B/ VA sk =1. 0 ATLTTHgk=1. 0
SKIRTABRAT=1. 0 KR4k =1. 0 Fx_ERTTAET %=0. 9 HUARMIHI%=0. 9 JAALET#&E%=0. 9
FEACIRTRAENT % =0. 7 RISAIHT%=0. 6 HJENTENR=0.6 |LFZHABBTETE *=0.6 Jof HETHHT *=0.5
ERERTHE % =0. 5 AHERTE %=0. 5 EHmE o Ex=0.5 [LFHZEATRT %=0.5

KHEFETGE Ex=2. 3 ARENTTET-%=2. 1 @fRIRATAR *=1.9 KHEFTEPIHEIT=1. 8

T ERTHIE % =1. 8 HFATRET)IHT/\ 1] %=1. 8 AR T#H *=1. 7 TR T=1.7
REFHART %=1. 6 BT AE%=1.6 IEERTH- 0T %=1.5 IESLATFR=1.5

IS ILTTRE*=1.5

FHE TIAREFET=1. 4 FEATHRE R *=1. 4 ERTHEATk=1. 4 BT *=1. 4 FEMHEH*=1.4
iR & < &S| % =1. 4 HiATRE) | [ATHEEE*=1. 4 IR *=1. 3 ARATEA %=1 2
TR =1. 2 FAKTAM %=1.2 HXHS AR *=1. 1 FH=EHTHET k=11
JERITTRIERT k=1. 1 FiARTTEMITH*=1. 1 TEHHE*=1.0 EBATS SN *=0.9 TEHAE*=0.9
HYETHHR=0. 9 FEE0 = AR %=0. 9 HFATHARMBTAR %=0. 9 B HTEAER %=0.9
BORRTALE R RS % =0. 8 AVERSILTHRFT%=0. 8 BYHi/FE*=0. 8 TS itk H %=0. 8

B S B NIRRT =0, 7 HiARHTERT=0. 7 B YemiekalT *=0. 6 AREIRTER=0.6
AREHER T PRI *=0. 6

EREATHEF %=1. 5

1) | TRAREET % =1. 3 REBIAFIETHTE *=1. 2 THCHETRE *=1. 2 KRETHOH *=1. 1
FHETRE T RATk=1. 0 fiAM7TETk=1.0 KHEFPEART k=1. 0 FEFKTTHET *=1. 0

IR EAART =0, 9 KMTHHTH&SRT %=0. 9 FEATEREIT %=0. 8 LHHZF *=0. 8 RAWTHA=0. 8
TBHETTARET %=0. 8 ATFEHTHAIIET *=0. 8 AIGHREART *=0. 7 fATRAARAT %=0.7
FENRTHTEALRET % =0. 7 (BN % =0. 7 KETHET %=0. 7 KETH)IET%=0. 7 #JI[HKE*=0.7
BHETEAPNRT=0. 7 ATFETIEENT % =0. 7 FEUETHSRAT %=0. 6 RGBT %=0. 6
HETRIFRT %=0. 6 HAETRMERT=0. 6 fAAEMHTRNT %=0.5 SN FEH%=0.5 EAMTFHH*=0.5
A HETFIRET %=0. 5 (FEUEHTHET %=0. 5

FHERHTHOEE k=1 6 EfUETAJR x=1. 6 FHEHTAEETH *=1.5

REETIRE *=1. 4 IBREMR EE LR %=1 4 JIBIT /WM k=1.4 S\ = F RBRIRIE *=1. 4

DA AFAR *=1. 3 & BERH4W *=1. 3 MZET ={%*=1.2 NETEE *=1.2 AEMH FEE~1.2
AEMHHEX=1.2 FRATTHA *=1.2 L RATHESE *=1.2 =P k=1.2 ZLFEHix=1.2
SWEERERRBAT *=1.2 SWEFREKTEE *=1.2 ARHTEE *=1.2

SV EERBIFTR=1. 1 SWEFRERPE =11 FBEFPRE=1. 1 SVWERERKMA*=1.0
ITHEMASL %=1 0 4THMHEIAE *=1. 0 MZEMAL/ [0 %k=1. 0 AER &7 *=1.0 AEFEE *=1.0
EmE =1.0 FIHEH)I*=1.0 W= FAXKEF*=1. 0 BANLUTIAERT %=0. 9 PIAETH *=0.9
PEEAFTIHE k=0, 9 AEMFHE*=0.9 LREMARIT%=0.9 FEH_EFM*%=0.9 EARFFREM*=0.9

B BTV A %=0.9 R ILUBTHgE%=0. 9 MMRETIAR %=0.9 S\ 7= EPXFER %=0.9

UV FERR AL % =0. 9 =HRATH gL % =0. 8 {4 %=0. 8 HiEEHMTAHLS*%=0.8

SV ETHAIXER=0. 8 JI|ATEA %=0.8 #A)I|TH_FH HA&*=0.8 J\@EHiF%k%=0. 8

AT *=0. 7 AFEMVEERT=0. 7 BUA TR 45 %=0. 7 RERTZER *=0. 7 AEATHRHT=0. 6
RERHITTR *=0. 6 JRILETAZIL %=0. 6 BRILTTIAR)I%=0. 6 BRATFIHR%=0. 6 FEFHAR *=0.6
FATHART %=0. 6 FEHTERLE%=0. 5 BRACHRIRT%=0.5 & ZAVORTHA %=0. 5
HAALTITT /2 )1 %=0. 5 #RAERTERA %=0. 5 VBJIIHTHEH %=0. 5

THEERXOVEF=1. 6 FEAEFT*=1. 5 BFHTTEER *=1.5 EIEHSM*=1.5

KA TTEERG *=1. 4 FEHEFEE=1. 3 THEPRXEIT *=1. 3 AHT/EET=1.3
INFARFAFIEFTE *=1. 3 BHHE*=1.3 FTELRIIXIEEET *=1. 2 FHTHRELRLE *=1.2

S BSHEEE A %=1, 2 EIFMRERk=1. 2 HITEHE*=1. 2 THEfRXdhyk=1. 1

THEN X TEEREFT*=1. 1 AAERRZEHE=1. 1 TEEATERSRIT k=1. 1 J#ZeH HOH=1.1
SRET 22 k=1, | PRIFETHRIRATS %=1. 0 ZHBTEH=1. 0 THEMEBXELERT *=1.0
TIEEIRKFEEN S k=1 0 #METIENT %=1. 0 It *=1. 0 FERHERIRHE %=0.9

FRHZR %=0. 9 [UFETHEA *=0. 9 TIELIER/EH*=0.9 HATERT=0.9 F&HAEH *=0.9
R il %=0. 8 [LEHTE#EE = *=0. 7 LR HERTE R 5=0.6

HRALXAEA k=1.6

ORI B k=1, 2 BAURHIRXZEE) I *=1. 2 Bl REmH T k=1. 2 B IKEEA k=1, 2
B AR k=1, 1 BT RERKFEI=1. 0 BRI RXEE*=1. 0 HrRERE ST *=1.0
HRRURSTIX ARG k=1, 0 BRETLHRIXAR F*%=0. 9 BRTITHRXA%=0.9 HETH)IXFT)![%=0.9
HRURSZX TEFEET %=0. 9 BRI XFHH % =0. 9 HAUEARXII A %=0. 9 BT RXE L X %=0.8
TR A KA k=0, 8 HURUES X ART %=0. 8 HFULF)IIXHh=0. 8 HRILF) I XA *=0. 8
FAATHTE-DD U 4 3% =0. 8 BRI k=0, 7 BATAHXASEI H 5k=0. 7 BURHEFXIT d H % =0. 7
AL - Uk =0. 7 B RGN % =0. 7 BT [REER *=0. 7 BHIBRE S FEFrE T % =0. 7
ZJETHEAR % =0. 7 BRI KAL) 1% =0. 7 BRI X B ARGHERT % =0. 6 HRSURIX K %=0. 6
BT EW=0. 6 BURESA KT ET%=0. 6 HURHERANE %=0. 6 BB Rk %=0.5
HEBFTTEA 5k =0. 5 FRFNTTHIL%=0. 5 BURTRHEXE LR *=0. 5 BRHEXEIIRE *=0.5
HRSCRX AR—Y & % %=0. 5

KA &S %=0. 9 FFIASH 7S BBTYEH %=0. 7 IWEHTPEREA *=0. 7 MM *=0. 6
FKALFANFOEF %=0. 6 UALHTEARRT_EARAP %=0. 6 1ZHNFH R %=0. 5

TR FIX SN k=1, 4 REIEARA) ||[XARR T k=1, 3 REIAAR) | [[X A A HET 5=1. 3
FEIETH K IEAART k=1, 3 FEEDXILIFET=1. 0 ) IFFERTXER | %=0. 9 BiFEETH5=0.9
JNEERIXERTE%=0. 7 35 7 T 4 I8=0. 7 ) IRFSEXF FAMT %=0. 6

FLTBAROET % =1. 1 & L EARERAT*=1. 0 RMmiZE%=0.9 RMLHER %=0.8
FEfET S HET=0. 8

EBEHE / O %=0. 8 FEFHEHARE *=0.6

FEOETER*=0.8 &tk *=0.8
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
61 |12 15 18 | f&@&ERyh 37° 06.9° N 141° 22.1" E 27km M: 4.3
e 1 AREFHTTR k=1, 2 PEERTET *=1. 2 MZERTILH %=0. 9 HAITHHNEEET %=0. 9 JRITET{IHHE=0.9
VWO E TSR %=0. 8 WV E T/ MEIE=0. 8 R EAEFHT FALa U % =0. 8 HIAIHIHT FAl % =0. 7
WhE T ZF0T=0. 7 25/ R BT FALE R HR *=0. 5
PRI 1 EFZR)%=0.7 BB/ VERE %=0. 5
62 |12 18 44 | BEEH 37° 30.9° N 141° 19.7 E 53km M: 3.8
EER 2 BREMIEETEE *=1.5 FERETFITX S RAT *=1.5
1 AREHTTHR k=14 JIIPNATT)IIPN=1. 4 MBZERTILE %=1. 2 FFTERRSET %=1. 0 JRITET{HHE=0.9
FTHIET A Y [N =0 9 WEERTTE T % =0. 8 FEFRETIFRTIX = SHT=0. 8 FFHE MRS XAME=0. 8
W EHI=FET=0. 7 FEATTHIARS [BT=0. 7 EREETARE *=0. 6 RIABE TS XFEHT %=0. 6
JUPRKS BNV INLAE =0, 5 KHERTEF | %=0. 5
BRI 1 (LTEATEARTR k=0, 7 E78HIR%=0.5
63 |13 08 34 | EhRyh 38° 51.4° N 142° 02.9° E 46km M: 3.7
AFE 1 —BIiEERAT x=1. 2 —BIriTEEHT k=1 1 AAIETNTIE)BT=0. 9 —BIAERET %=0. 7
FHRTETTAANERT=0. 6 —BImMTAHMT=0. 5 {EHETHEN*%=0.5
BRI 1 KNETHE)S k=1, 2 KALVBHIEZEET %=0. 9 M =RET&E)11=0. 7 KAUVETHFRE=0. 5
64 |13 09 47 | fEEEM 37° 0.7 N 141° 22.3° E 26km M: 4.4
BRI 1 FARATSE *=0.5
fE 1 WhEH/NMaIE=L 2 IEERTHTT %=1. 0 \ o X HisRRT k=0. 9 fEIERTALH %=0. 7 \ > & i =FnlT=0. 7
St FETHI T =3 k=0, 7 REFTTANA %=0. 6 EAITHET A *%=0. 6 JRITHTHEHAE=0. 5
W E Y % =0. 5
TR 1 HIZA+ERTASEk=1. 4 EFkTT FEMk=1. 3 H ZA&EAT*=1. 2 FUFFIHE*=1.2
ASEHiB) IV % =1. 1 EFHER)I%=1. 0 ARIETHELRERT =0. 9 A HPNERT %=0. 7
I 4=0. 5 FFEHTA=0.5
LN 1 /NMUTTHEA %=0. 8 X THTIET=0. 6 FH = TiHAMRENT=0. 5 AZES ILTHTH#R=0.5
65 13 12 10 | fBEESHE 37° 42.1" N 139° 59.9° E Tkm M: 3.0
ILITEIR 1 BAREMET BJFk=0.8
B 1 ELITHEENIET %=0. 9 JLtEFA-LIL %=0.8
66 13 13 43 | ~H FFISHE 29° 09.1° N 129° 09.5° E 10km M: 2.9
FEIR B 1 RS HEMES*=0.9
67 |13 14 13 | TERE 35° 48.0° N 140° 59.1° E 30km M: 3.6
THER 2 #FH)IIAET=1.6
1 ShFiEERT k=1 4 BRI k=1. 3 JEH#E*=1.2 JEfi=%=1.2 JAf&ELE*=1.0
BRI R *=1.0 HEEM/\ BTG/ %=0.7 ZHIT%E=0. 7 $kFHREHR=0.6 MEEFS R *=0.5
PRI 1 FRATETTRIA k=1, 3 PRI O *=1. 2 ZRBHEBIETIEAE=0. 6 FRETTLFIRF %=0. 5
68 |13 14 33 | f&RMEALFE 33° 41.1" N 130° 17.0° E 15km M: 3.5
et o I 2 SKRETEEYFL S
1 fBRZEH=1. 3 REBTRIRE k=1 3 RETRIRE *=1. 3 FEFHARE *=1. 1 {BEMERE*=1.1
TERA B TR % =1. 0 fEFIFEXATE %=1. 0 FH TR *=1. 0 K& &L *=1.0
TR K e sk =1. 0 ZERRTT_EFIFEsk=1. 0 SETHNE%=0.9 FERTRErIE%=0.9
TERARXIEIR % =0. 9 1@ R B X EERE%=0. 9 SZEHHH*=0.8 ERARXTR*%=0.8
RER P RXRE=0. 7 KSR R *=0. 7 {EMIEZ X EZERRT*=0. 7 1@ XA % =0. 6
ST R % =0. 5 ZERERTZERE % =0. 5
PR 2 FEETTEN=L. b TS *=1. 5
1 FEEE bl sk=0. 6 (T =#fi*=0.5
69 (13 15 25 | =pEh 40° 17.2° N 143° 28.5° E 14km M: 4.7
e 1 BGEETHTART =0. 6
AR 1 BAREEHITE%=1.0 J\FimM%=0.9 F0THEE=0.9 LFHTHR / _FE%=0.8 B ERTE(A%=0.8
FHRREETORT Kk =0. 8 HLALET_BALRE % =0. 7 +FnETHIE -+ &R %=0. 5
PEEs 1 RERETHH*=1. 2 BmEHILFERT=0.8 BT HE*=0.5
70 |13 15 41 | REARIRREAMS 32° 51.4° N 130° 50.8" E 9km M: 2.2
%N 1 3G =0. 8
71 (13 17 31 | IRRIREREFFEL 35° 47.7 N 136° 55.2" E 10km M: 2.7
el B U 1 BbET\IERTEA=0. 5 &R -7/ UBEHTAE % =0. 5
72 (14 01 07| FATHIEAYE 29° 09.4° N 129° 12.5° E 15km M: 3.1
FEIR IR 1 BIREHEF/INER*=0.9
73 |14 03 54 | TEERFE S 35° 50.4° N 140° 55.2° E 33km M: 3.8
PRI 2 kit k=1. 8 KIRFENSTE T k=1. 7 KWEEIETEA=1. 7

1 /NEETV/NIR=1. 3 WEATE2N=1. 2 FfTE D =1 2 {THTRE *=1. 2 AEffMhE=1. 2
HUFATIFIH: k=1, 1 FREHVLIR R *=1. 1 $ERk E%=1.0 LjHhiH4=0.9 #HETHER *=0.9
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
O= B TR S % =0. 9 K THPEET %=0. 9 &I [THIIH %=0. 7 /EEH EER*=0.7
/NEETTEA *=0. 6 FRELrTfble %=0. 6 $£MTIERE=0. 6 FHTETTIHIE *%=0. 6 > IXHREA *=0.5
ERRAH%=0.5 BYIFPEHE*=0. 5 AEHESE *=0.5
THER 2 FERHI R *=1.5
1 JETFEE N *=1. 3 FRHHFT*=1. 1 ZHATZ =1 0 FRHEFIRSE *=1. 0 fETFERET=1. 0
EFEAEREE=0. 9 FEAMRI%=0. 9 ETAT%=0.9 KHERRZEH=0. 8 BERTHE | %=0.8
MEEHT/\ B i35/ % =0. 7 JEHEA %=0. 7 EH#E *=0. 7 JEAT=%=0. 6 FETEH*=0.6
THEFZEX/ VA %=0. 6 Z LA/l x=0. 6 EEFt5E%=0.5
74 |14 07 36 | B ZFIEirHE 29° 33.6° N 129° 41.9° E Tkm M: 2.7
S R 1 ERET+EBMEAEx=1.2 BRSTEFEE%=0.5
75 (14 07 49 | fEMRALTEH 33° 41.0° N 130° 17.0° E 15km M: 2.9
el U 1 1@EZepE=0. 8 FH T *=0.5
76 |14 08 03 | tEMEEALFEH 33° 41.0° N 130° 17.0° E 15km M: 3.0
el I 1 FATFEET*=0.5 @ EE TR *=0.5
77 (14 12 56 | BEHh5TEED 42° 48.9° N 142° 2.00 E 82km M: 4.7
e 3 VTR *=2. 9
2 TeHNORTANE k=2, 3 FEIMERTVE 1 45 k=2 3 JHIRATRMT % =2. 2 ToORTRERI % =2. 2 =45 TiSEmT k=2, 1
FOEATALERT % =2. 1 FHOT=2BTEFALTRT=2. 0 JHRBTH R=2. 0 JAiRIRTEiH % =2. 0
R FET T 1 455k=2. 0 ZZYETES AT k=2, 0 SIS TS BIET R *=2. 0 JEEETHET % =2. 0
BVRRTHRE %=1 9 ABIMTAL 2 T H=1.9 ABIRTHRGHT *=1. 9 FEHETIRN *=1.9 AT 6 52%=1.9
FERIRTAMT sk=1. 9 ALMEHIXTTHT k=1. 8 VLAITTHHIT k=1. 8 EEMTEEA=1. 8 FLIEIH FHIX A *=1. 8
PRAETHVANT *=1. 7 PRAETIHHEET *=1. 7 FUIRTRXETE *=1. 7 FIEEATEE 4 78 *=1.7
FEILITAAE Sk =1. 7 HIFETTRAGNT k=1 7 ALFERIX H A UH*=1.7 TRk E*=17
TR IR k=1. 7 FTOVZMTERNESERT % =1. 6 JLRBHIES*=1. 6 FHTmZHE=1.6
AU ATXARAR k=1, 6 FFEEHTH 2 4c3k=1. 6 FLIRFREXEEIN *=1. 6 FIIEHTZEHT %=1. 6
BRI A 45=1. 5 JHIFTEFA=L. 5 25 RS IRET HUARRT % =1. 5 BIERTEAE=1. 5
HOTED BT =F/BET *%=1.5
1 Frkfidbse=1. 4 HRRMALHTR) k=1 4 HE0T 2 Sek=1. 4 EFUIRT 1 Sok=1. 4 1ERBTIER %=1.4
BIVERT AR M % =1. 4 FURALIX AT %=1, 3 SEPHTITE 5 55=1. 3 FR{CIETSRAT k=1 3 FEEMTHMT %=1. 3
BRITRARET sk=1. 2 H &5 B EBTFaR k=1, 2 HBIETAfEk=1. 2 FIRET iR k=1.2
FERET T k=1, 2 FLIGALRAERE k=1. 2 {LBIHERRT=1. 2 EUERTSEAANT %=1, 2
FBERIITAEAE k=1, 2 SEMERTHE 345k =1. 2 &/ |NATIEAT % =1. 2 SEEMTAMT 5% =1. 1
FLIRAL KT % =1. 1 $IRTHIEMT=1. | FRIRAT555=1. 1 FERTICHT k=1. 1 FHIETEIESAT %=1. 1
FRIFTER % =1. 0 /NMEFRREMET=1. 0 FrOT=2ETENER=1. 0 s BEFITAE %=1.0
HHIEKETRE 4 45=1. 0 H Sy A ST H & k=1, 0 &/ NErRIAHT=1. 0 HALPATER 2 4% =0. 9
FEERETET G ¢ =0. 9 B CABIBT BEAIE ¢ =0. 9 HI{ZETHTE % =0. 9 & RIRAiES L %=0. 9
SIFETHEHIBTRBI=0. 9 HIREHIRFERT 0% =0, 9 [ERIBTHER %=0. 9 BIMFETFEER]*=0. 9
ATEAT S % =0. 9 LHRAT LR %=0. 9 RN *=0. 9 FHEETTIRAT *%=0.9 AiRATAZE=0.9
KRR XA % =0. 8 “FHUHT{=H57=0. 8 STIMTULHHT =0. 8 FAFMHi{E)11=0. 8 AFFHIIRE=0.8
REME A K=0. 8 JLAFHT_FIRE=0. 7 FAFHAERE *=0. 7 STHETEIART=0. 7 A FETHILAR *=0. 7
FEEITAL 2 S5 5k=0. 7 E/BIRTESD] % =0. 6 FEBIETIERT %=0. 6 FHOTZETFHNERE % =0. 6
JEERTEE %=0. 6 HEETRET=0. 6 #AEFHEER *=0.6 LIRITTEKE *=0.6 [LEITIARE=0.6
BB JERT BT 5k =0. 6 JAENT EREE=0. 5 #IFETHFATZERTF2EGHER % =0. 5 JEEETRIR=0. 5
RRARETT AR X ART k=0 5 {EFRETE#=0. 5
AR 2 P& ERTIE(L*=1.8
1 TR B =1. 2 JUFTHHENT=1. 1 J\FHPAL k=1 0 SUBAIFIRM *=1.0
JNFTRERR % =0. 9 T ARFEHIAT % =0. 9 KREMTAR %=0. 8 ¥ HIRTEF M %=0. 7 F =T 5 EE=0. 5
HOEARD T XA HE=0. 5
AFE 1 BRI %=0. 6 AZLHIFLRLR=0. 5
78 (14 15 13 | FHHIRER
BRAD 1 /NEERREE=L 1
79 |14 19 13 | B ZFEiTHE 29° 10.1° N 129° 16.4° E 18km M: 3.4
FEIR IR 1 RS HEMNER*=1.4
80 |14 19 19 | FEKBEUTE 34° 44.0° N 139° 23.1" E 2km M: 2.2
HURER 1 FERBETTE=1. 4 FEREIZEAHR=0. 6
81 [15 10 01 | UEIEZEpechpEE; 35° 25.4° N 136° 45.4° E Tkm M: 1.8
et B I 1 I EFTRET % =0. 7
82 |15 16 30 | TEERALHEER 35° 44.3° N 140° 41.0° E 50km M: 3.7
THER 2 szﬂm\dﬂ* =2.0 FHETAPIEET=1. 9 ZERIZ d=1. 6 RHETRATF *=1.6 HFETAFT*=15
1 HAeTHEE %=1 4 BHmRIEZ N%k=1. 4 FERA{ R k=1. 4 BHZHETE) ] %=1.4

m%ﬁﬁ‘%m?ﬁ“iﬁ =1.4 RRHEMTE *=1. 4 [HEEF/\ B/ ~%k=1. 3 [LERHHHES *=1. 3
MEERAR *=1. 3 (LR TTANERT FH *=1. 2 é@ﬁféﬁ%ﬂiﬁﬁé*:u REE OIS L% =1. 1
ARIFETHRIRT ASSS % =1. 0 (LTI = *%=1. 0 [LEHiBGE *=1. 0 FEHEFEHE=1.0
INTFATARFIEHETH *=1. 0 JEF=3%=0.9 ﬂ&ﬁﬂ%&)ll* =0.9 HETHEFIE=0.9 A HERSZEHE=0. 9
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
JEFEA %=0. 9 TUHHETRERE %=0. 9 FEAL%=0.9 TEMBXEART%=0.8 AT *=0.8
FITET %=0. 8 SKATZRR *=0. 8 SLHLERTTH %=0. 8 BATTHUEIA %=0. 7 [LEHATHER ~*%=0.7
TR IXAESET k=0, 7 — =BT —E=0. 7 TEEFRZXHEMT *=0. 6 BEBTHE]%=0.6
RIS 1 ZRBEENETIEA=1. 1 Wikt =1. 1 WskiizN=1. 0 FREkriiT IR *=1. 0 Hifimi#4=0.9
FBrTLEIR % =0. 9 FRBHAEIE % =0. 8 253428 ) DT EAH%=0. 8 FHifliriiE D %=0. 8
LA =0, 7 1T TR *=0. 7 BRFHFH%=0.5
83 [16 00 17 | FKHEANEELES 40° 05.8° N 140° 37.6" E 6km M: 3.0
AR 1 KEETELANETRS % =0. 8 KAEHTAMHT %=0. 5
84 |16 02 05 | ZRIURMH 35° 53.7 N 140° 52.0° E 43km M: 3.6
TR 1 FRETTIE D sk=1. 1 ZRIEFENSTE FF k=1. 0 PTG k=1. 0 $RHTTIER *=0. 8 1T HTRAE *=0.7
OT= B TR % =0. 7 RIFENBTEAIE=0. 6 Hifim#4=0.5
THER 1 JEMEFHEZ N *=1. 3 JEME4 *=1. 2 FETR *=1.0 Z&HHTZ%E=0. 8 sHT{EIREIT=0. 8
JEHT=%=0. 7 FETEFRGGE *=0. 6 HERTH]%=0. 6
85 [16 10 11 | Hk 31° 52.4° N 131° 44.3° E 37km M: 3.3
Bl I 1 HEIRHEE=0.9 EIFHME *=0.9
86 |16 15 49 | HEARSIIE 26° 41.3° N 127° 49.8" E 58km M: 3.9
PRI 2 [EFEFAA %=1, 9 MHETEE *=1. 8 AEMTAE *=1. 7 HF R *=1.5 EEEFH=1.5
FRAFRE %=1.5 Z#EHigkk=1.5 FERKERHE*=1.5
1 SIRCAHPEAR %=1, 4 IhYRI%=1.2 5 2 EHRLEVE%=1.2 9 5 EHiA)IAR*=1.2
e AT E A k=1, 0 LHETEF=1. 0 FEFETSIMk=1. 0 HEHEHEE *=1.0
SRRk =1. 0 JLABTEIT %=0.9 Bk Ei%=0. 9 EEFEEREEFE %=0.9
REBRF KGR (=0, 7 JCKBBTHIL E=0. 7 EAEFEXLE%=0.5 FAFEER=0.5
IRFHARRT % =0. 5 (LR %=0. 5
87 (16 19 05 | TEERH it 35° 45.7 N 141° 00.1° E 14km M: 3.3
THER 1 k=R %=0.5
88 |16 19 30 | IR IR EREFTEE 35° 41.3° N 136° 59.8" E Tkm M: 2.1
Mgt B I 1 BB/ \ERTAE %=0. 6
89 |17 06 01 | =T 39° 52.2° N 142° 09.7 E 47km M: 3.1
H PR 1 EHTHEE *=0.5
90 (17 07 14 | REARRREAHS 32° 34.7 N 130° 42.8’ E 10km M: 2.4
REARIE 1 JURHTER ST *=0. 5
91 (17 12 20 | REAIRfaTERHN 32° 57.4° N 131° 04.8" E 10km M: 3.4
REARIE 2 [AlEFH—OERT % =2. 1 FEFARFTAA=1. 8 FlgRTPNECR=1. 7
1 KERTS 7K k=1. 1 REAREZANTEZR =10 BEILATILEE%=0.9 ZGHimiTNELE *=0. 8 [rEFTTRE *=0. 7
FARATERATATRE % =0. 7
g ] e 1 I\ LHiZRERFs *%=0. 6
Kb 1 HE#ETAEE %=0. 6 FHAATEPIET %=0.5
{3 1 ETHEETSRE %=1, 2 ETHRET = HH=1. 0 HIFE4ETHEA %=0. 7
92 |17 15 03 | IR IRSREBHHS 36° 03.6° N 137° 34.2 E 8km M: 3.2
e B IR 2 EILTIEARET %=1. 9
1 &L EERTAR k=1 1
REFE 1 REITHFE*=1. 4 KSR *=1. 3 RETHEE *=1. | KEIT=FH%=0. 8 IATHZE*%=0.6
LA % =0. 5
93 (17 15 57 | BTBiiE 30° 24.0° N 130° 34.4° E 60km M: 4.9
FEREE 2 BABHTR M *=2.4 BABHEIEN=2.3 LS B 02 BHIERT*=2. 3 BASE/NEH=2. 2
BIRE-Eity B B=2. 2 EfETITRZ Fk=2.2 B OFHiIRET*=2. 1 BASITE 2 *=2.1
SRTETHARSLAT % =2. 0 R RRBET =S k=1. 9 FERTHHAET=1. 9 FIfEFHI7E.2 %=1. 8
FFATETETE *=1. 8 M SO ETHAIEHTR T *=1. 8 tuliiE REI=1. 8 VLR BAGHI S *=1.8
FPRETRTEA R k=1, 8 BA ST Ok BEEARAE *=1. 8 BIREHEAR *=1.7 =BT E*=1.7
FIUNTREERTER =1, 6 RS AREHTIR L *=1. 6 FEfEriBARHET %=1. 6 STHTHEE=1.6
AER EITHE k=1, 6 BFRETATHZ T=1.5 BN ORI %=1. 5 RIFBETIRIE *=1. 5
PN T REIERTHCZ P % =1. 5
1 BREMILIT*=1. 4 $NTATRIT *=1. 4 =B *=1. 4 B S OEATMHEE)IH%=1. 3
RS HEAEAE*=1.3 BRSTTHEDT1. 3 BABIT 0K BEEME=1. 3
FERILATHC, R % =1. 2 FEREMEALRT EE5|%=1. 2 FERST FET=1. | T %=1.1
W & AR k=1. 1 HoRTES=1L 1 ERHE PR x=1. 1 ERETHE RO *=1.1
PRt R=1. 0 BERET LA 0 %=0. 9 MRmFZERT % =0. 9 15 R HERT EAE%=0.9
FEREHTIL)BAERT=0. 9 P2 RATERT*=0. 8 PEEE)| [NTHARMET %=0. 8 &fETH1-HT%=0. 7
AT APBET 2 PN % =0. 6 AEETHLMEEHET=0. 6 EARETSMGHEARE=0. 5 BEEE) I IPNHI4R=0. 5
FEEE) | P9 _EERET % =0. 5
Bl I 1 FTRIEAT % =0. 9 Frh EvE=0. 8
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HFE | ERRE | B ity R RS JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
94 (17 16 33 | HFRINFREL 39° 07.9° N 141° 46.5" E 62km M: 3.1
HPR 1 —BImTRHAT=1. 0 —BIMiB LT %=0. 9 {EHMTHEHE XK %=0.8 —BIMTZEARMT %=0. 5
95 (17 17 07 | HEREH I 40° 37.7 N 141° 33.4° E 83km M: 2.9
B 1 \FHNHL*=0.7
96 |17 22 00 | 7RBEEEES 36° 01.1" N 140° 22.5° E 55km M: 3.6
PRI 2 INEEFEER%=1.7 /JEEH/NII*=1.6 THHEE*=1.5
1 HERED k=1, 2 AARFET k=1, 1 /NEETEA *=1. 1 HEMkKE*=1.1 BRFEHFH*=1.1
FRECHAAFT % =1. 0 2vTHAS 9 S AFIH *=1. 0 FRATES *=1. 0 LRITiAH*=1.0
KEHINERT k=1. 0 ZIREEMETTEA=1. 0 WiskrTt k=1. 0 ARELTVI IR *k=1. 0 FEdiidikE *=1.0
A TAH=0. 9 SERATSZE*=0. 9 /3T AM 9 B L *%=0.9 KEFEEFEH *=0.9
BUPETAAE=0. 8 THTHAEIR %=0. 8 TiHMH4=0.8 < IEHRER*=0.7 $EHTEEM=0.7
HSleiEZ PN=0. 6 B HTEH=0. 6
TR 2 BFHTHEE %=1 7
1 FEAERTk=1. 2 FERHEEIRGE *=1. 1 KETHERET=1. 1 BT AZR*=1.1
ARIFTHTARIRT AT k=1, 0 FEATZ R %=1. 0 FETIEFEH=0. 8 A HEREZEH=0. 8 FH T T%=0.8
SRS H=0. 7 (URHTERE = %=0.5 B&HH&HE%*=0.5
N 1 EMAAE*%=0.9 2EFR4EF=0.5
HEE 1 FHEFEEk=1. 1 FRAETHER%=0. 7 =HRESE %=0.5 AEH FRR=0.5
97 |18 01 28 | PEHESURALED 35° 33.3° N 136° 18.0° E 38km M: 3.3
IR 1 KREFHEAH *=1. 0 fEHEEETIEST %=0. 6 BRATHATE *=0. 5 ZEHASEET=0.5
e B IR 1 I ETHAZ)R sk=1. 2 4825/ | BT BRI k=1. 1 ABHIRE %=0. 8 $#H2E/I[HT=i#H=0. 5
T 1 EETFAAM*=0.6 =& *%=0.5
98 [18 10 33 | =y 38 37.5° N 143° 54.0° E 46km M: 4.8
EPR 1 RERITEY N %=0. 9 —BITTIEHT %=0. 9 —BITIZEARAT +=0. 8 &M A#E *=0.5 b LATFHERT *=0.5
BRI 1 KNWETHEDHE % =0. 8 KALTBHFRE=0. 7 g =FERTEH)11=0. 5
99 |18 23 18 | REAIRREAMS 32° 33.5° N 130° 41.8" E Okm M: 2.7
REARIE 1 JRATRSAT k=1. 2
100 |19 06 14 | & IRAERH S 33° 30.6° N 130° 07.9° E 8km M: 2.7
et o I 1 SRETTRIEI =1. 4 KBTI *=1.2 RBETEEYFL 1 RETRIEE *=1.0
101 |19 14 31 | REARIRRERHS 32° 59.6° N 131° 11.17 E 9km M: 2.8
REARIR 2 FEIFTILEE *=1.6
1 PAIERTIRE *=1. 2
102 |19 20 35 | FEERACFEHES 35° 43.9° N 140° 11.77 E 66km M: 3.5
THER 1 HeHHEE*=0.6 THEPRXFfd#E=0.6
103 (19 22 53 | EEERT 33° 26.0° N 132° 12.4° E 54km M: 3.4
EHEIR 1 PEFHHIMERT % =0. 7 FFE ™ =T *=0. 5 FRSHAME*=0.5
104 |20 17 54 | &5 37° 36.8° N 141° 44.6’ E 47km M: 3.6
BRI 1 (LFERTEAER k=1. 0 =) | IEHTRT) I %=0. 7 SVETHI#E*=0.7
fE R 1 MZERTIEME sk =1. 2 FE T *=1. 0 FFHETEHYNR *=1. 0 {EEFETL/ BT %=0. 8
HATTHERRRAT % =0. 8 &S/ AEFIT FALARAHUE %=0. 7 R EFETRE LR %=0. 7 {RIIAT4%HE=0. 6
PR TR X 8 LT 5k =0. 5
105 |20 22 07 | FnagkiliEALHS 33° 49.2° N 135° 15.8" E 4km M: 2.8
ek L = 1 FoFKILENRERTENRG k=1. 4 F/e~TE %=1, 4 HLGHE=1. 2 EOFHEERTk=1.2 A&/ IBT+4E%=0.7
106 21 03 35 | taElmRALFE 33° 42.2° N 130° 16.4° E 12km M: 3.1
eI U 1 fBRZEE=1. 0 SREHTEEER=0. 9
PR 1 FEEMIAY *=0.5
107 |21 05 05 | HUAUE 35° 37.7 N 140° 03.0° E 68km M: 3.2
HRUAR 1 FATE SO Uy FE%=0.7
108 (21 14 35 | fEmEALSLINHTT 33° 40.3° N 131° 00.6° E 8km M: 3.1
et o I 2 1TEM4SH*=1.6
1 ZEERTHER *=1. 1 JRATPNHE %=1 0 H0ZBTEHEE =0, 8 A0 ZBTHIL_EH *=0. 8 XijHETE/A=0. 7
HEETAHE®=0.7 FEATHE T %=0. 7 1T %=0. 7 L ZBE)IAE % =0. 6 L-EETHK %=0.6
KAyE 1 FEETTHIEIRET k=0, 8 HPEETTE T *=0. 7 HETT & 7k=0. 6
109 [22 00 15 | FHERFES 35° 05.1° N 140° 0.7 E 69km M: 3.3
TR 1 BEILTHRAE=0. 7 fEILTHALSR %=0. 7 RIFEMAT HEET B %=0. 7 AT % =0. 6
HRAED 1 HERHEAR S8R *=0. 8 [EFHiA% %=0. 6 BT\ HXATHT=0. 6
7)1 1 ) IEF =R EATE =0, 9 )R X = AT =0 8 FEIEE% T XIEFELE %=0. 7

TR X ALILA BEER % =0. 7 R X LTFRT=0. 5 A7 X LIPKRT % =0. 5
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HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
110 |22 04 05 | FEVRESIRpEEEHS 31° 59.6° N 130° 47.6’ E 3km M: 2.3
FEIR B 1 JBE/KETEHH *=0. 6
111 |22 04 07 | FHHREH
BRAD 1 /INEEFFEE=0. 9
112 22 09 21 | f&BEEH 37° 16.3° N 141° 34.0° E 34km M: 4.5
B 2 WhEM=ART=2. 2 EATTIGERET %=2. 1 HATTRERET k=1. 8 PEERTWHT *=1. 8 RITAT&HHAE=1.7
FRIERTILH k=1. 6 FHATHEETE k=1. 6 Vo X THEHEAR *=1.6 JI{RETFLE H *=1.5
1 HE) WA *=1. 4 ERFTEEE*=1.4 F)IA/ING*=1. 4 BT *=1. 4 RENTRARK=1.3
& B REFET T AL A RAHUE k=1 3 JIIPIAT LI PR k=1, 3 FrHETAH VR *=1. 3 FHFHTHEEEET *=1. 2
B RTANE % =1. 2 HASTHETREAT *=1. 2 ARETHAE *=1. 2 I[P _EJIP/NLE %=1 1
EEGHETNEILAT *=1. 1 SRIGFHRIF*=1. 1 FEAETRESXET %=1 1 FEEET/NER*=1.1
SATHTHARRE k=1 1 “AMRTIERE *=1. 0 AREHTEA*=1. 0 KAEMTE b x=1.0 A4 %=0.9
TARRATIIFE k=0, 9 /NEFET/NEFHTT % =0. 9 RTINS IRT=0. 9 BRAVEATES %=0.9
FEARE THRE S XAAEE=0. 9 FAITHERN=0. 9 KEHTFE/IVE=0.9 SEARTAME %=0. 9
WD E HIEIL Y 3% % =0. 9 BRILTHIHIRGRET %=0. 8 ZEH)IH7/\EIL *=0. 8 1&BFEiZ) I|HT *=0. 8
)BTRS % =0. 8 & BT FE T 3k =0. 8 ERILFATEIH=0. 7 WX /M4 ik=0. 7
PR THIERTX A BT % =0. 7 ¥ ATHE) 1| % =0. 7 & B/RBFAT M ALAE R *=0. 7 ARHAIE *=0.7
JUPNFTT)IN=0. 7 KEFTFH%=0. 6 FZEHIAART=0. 6 AREEFTTHHR *=0. 6
FEARE THRETX = BHT=0. 6 MRARTHIA T /EE=0. 5
EHR 1 AETFPAERT *=1. 4 EERTHE *=1. 3 AHEMAE%=1. 3 EETE k=1 3 [L7TATAAR *=1.2
A BT k=1, 1 CRRITPURE *=1. 1 SIAMFETHRE k=1. 0 ‘B3 | IFETRI) I *=1. 0
MIEHFEXIEL %=0.9 F&EHAL LHT%=0. 9 EFETT/NK*%=0.9 FLIHATEER *%=0.8
ESINSERT HETH 2k =0. 8 KU L *=0. 7 KMoAd KM =0. 7 ZJIHT L) 118% k=0, 7 B HET=0. 7
BKTTHERT % =0. 7 KIETIH) = AWT=0. 7 BANETIRAK=0. 6 KIFTATALIL*=0. 6 {IHE22HE=0.5
iGN 1 KIRFATIR R %=0. 6 RIS =@ %=0. 6 FEEHTEE*=0.5 AMETHE%=0.5
R 1 AfrTAH*=0.8
iz N 1 KREFEHSEE *=1.3 IVEETFF*=1.2 HXHSHARR *=0. 8 IZEHEFR#H*=0.7
AL LT HR=0. 6 FHE THHAREFNT=0. 5 ZXTHT257=0.5
113 [22 18 01 | ZRIRIBALER 36° 37.6° N 140° 38.9° E 8km M: 2.7
R 1 HAZAEBHIINERE R =1. 1 FhkEHITEET=1. 0
114 (22 19 00 | HEHER2 31X 35° 45.8’ N 139° 42.0° E 30km M: 2.8
HER 1 )JIAHHFREARDEX=0.8 I EHXER=0. 6 FETEKIE*%=0.6
HURER 1 ERTRAREER =11 /NER/VIET %=1, 1 FErdEXEEIl*=0.9 FHTE->> L £%=0.9
FR TR ATFERT=0. 9 BURHHE XA 5k =0. 8 HUATHEFX 8 %=0. 8 BF TR KER *=0. 7
BRI X FIER=0. 7 JHTTHTFURART %=0. 7 BRSO AR—Y ¥ & %=0.5
B AHEXHE EBF k=0, 5 ZJEMEiR*=0.5 HFUFHTTFHT*%=0.5
o) || e 1) IR X M FERT=0. 7
115 (22 22 50 | FIERILHHEL 35° 41.8’ N 140° 37.8" E 50km M: 3.6
THER 2 FRHR *=1.8 pRHET/EIEIT=1. 7 JAfEE *=1.6 ZHITLE=1. 6 FWH&EFT*=1.5
JETREYRZ P k=1. 5 2 |LET/\Hsk=1. 5
1 JEF=k=1. 4 [MEERT/\ B/ k=1. 4 FERAEFEVEE=1. 4 EFRTF*=1.4
ERAEFIGEE *=1. 3 He&THEE *=1. 2 [URAHEA *=1. 2 KEFTE*=1.2
ILETTER = k=1, | [HBEMA R *=1. 1 JEA#E *=1. 0 F&ATHHE=1. 0 ILRTAES *=1.0
IR REIE = RE=1. 0 BEESEATE)11%=0. 9 HAERTHE%=0.9 B%HERRZZH#=0.9
KRR %=0.9 FEA G %=0.9 [LURTTHEE *=0. 8 BEZHTTE|L%=0. 8 UEIE RN *=0. 7
FAFLERT R H % =0. 7 FEAPIR %=0. 6 FEAEES*=0.6 /\TAHAFIHEHBH *=0. 6
PIFTET IR AT k=0, 6 —ERT—E=0.6
TR 1 A0 Bl kM sk=1. 2 {THHRRE *=1. 2 ZIRENETERE=1. 2 skt k=1. 1 tEm#H4=1.1
BIRHEZ =1 0 ¥ A3 5 BT AFIH %=0. 9 ZRIRFEISTTE t %=0. 9 FEMAZHE*=0.9
FREHRTT IR =0 9 /NEEHERA *=0. 9 fPiTHI#O %=0. 7 /EEH L ER%=0.7
HEOTEHET % =0. 6 Oz B i MsE =0, 5 AfHAFH*=0. 5 FRFHiFH*%=0.5
116 |22 23 47 | FomEh 36° 38.4° N 140° 56.2 E 48km M: 3.8
PRI 2 BCHBYIVINER =2, 4 BILHRFT*=1.6 @mIKHER*=1.6
1 SRRk =1. 4 EFIRTH FRM*=1. 3 Oz bR Tl «=1. 1 B+ ERAE *=1.0
EFRIETTRIET % =0. 9 AFRITTAH=0. 9 FEEKE LS *=0.9 KFHPEHET *=0. 8
FRERE AT %=0. 7 KFHE&NT=0. 7 BT _L/NEx=0. 7 FhKERTERT=0. 6
IERATAER %=0. 6
fE s 1 FNRINE *=1. 0 STARTARAE %=0. 8 ZHE T/ \EIL *=0.5
117 |23 04 50 | ZRIskiRid 36° 01.0° N 141° 17.1" E 31km M: 3.3
THER 1 FEAZR%=0.6
118 [23 05 12 | ZRIBIRREED 35° 59.8’ N 140° 04.1° E 9km M: 2.8
PRI 1 ZEAHTTgek=0. 6 4 HET *%=0. 6
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H5

S

B
& oo B E

«

HEEE kS RS

G+ H & )

119

120

121

122

23 16 55

23 17 52

23 17 58

24 01 29

e
RV I

BRI
B

AT

EHRRIH
EFR
B

PRI L
RIS

WA,

R ER

HERRIR

FOER

31° 23.3° N 130° 37.0° E
BV B TR AR % =1. 4 515+ %=0.6

9km M:

38 25.5° N 141° 50.2° E
ETIHAERT %=1 8

RIFFFHTHEF % =1. 3 FIRETIRA K =1. 2 BKMHHEET=1. 1 KIFTEES S *=1.1 BKMEERT *=1.0
TROHTHETEL=1. 0 B KT HFIRT =0, 9 B KFTART % =0. 9 A& AERER *=0. 9 F§ =FERTEH)1=0.9
) BT %) 13k =0. 9 RIRFTHI ) 1| = BET=0. 8 BRI % =0. 8 B KT HHT %=0. 8 ATEHEE*=0.8
NBEEIEF XK EAT %=0. 8 HEAETTIENT %=0. 8 B KHTAHIAT *=0. 8 TEFHTTEEN=0. 8 FEFMHTHHR +=0.7
FERH—18%=0. 7 fARTRET=0. 7 BKmiE LB =0, 7 G&HL BB %=0. 7 K& )1 RI%=0. 7
KRy 1ALHT % =0. 6 A& TR *=0. 6 FHRATEIE/K*=0. 6 F§ =[S0 HREE*=0. 6 HAEHITE=0. 6
ZBUHHEE k=0, 6 KALEHIHE) % =0. 5 FEIF AR %=0. 5

— A ERT k=1. 2 —RArTEILAT k=0, 8 —RAATAERAT *=0. 7 —BIrTEARAT %=0. 7

— BEFTRRIRAT =0, 7 {FEETTHE K %=0. 7

58km M: 3.8

38° 25.5° N 141° 50.3° E
— AT TEEHT k=0 7

FETHAERT % =0. 9 &)IBT4&) 1|k =0. 5

58km M: 3.5

36° 03.77 N 139° 56.2° E 45km M: 3.9
PHMABL =2, 4 BFEHFH *=2. 2 D IEALWATHEE *=2. 1 FHm/KEEHRAIT *=1. 9
INEET/INI*=1.8 SFATRM*=1.8 17 HEE *=1. 7 KEFPNERET *=1. 7 FEEri P *=1.7
FETAAE=L 6 /NEEM EERK%=1.6 TimiFE4=1.5 Fm#a F*k=1.5 LMmiaHx=1.5
PRI FRE k=1 4 FRIKETTH 58 k=1, 4 EEH=1. 4 JEHL k=1 4 TEFZRFT*=1.4
BEFEHHE =1 3 D IEASWHINEEx=1. 3 D IEHKRTE *=1. 3 ZIREIET#AF=1. 3
FIFRATAR) =1, 3 AERI g k=1. 3 R FARk=1. 3 1T mARAE *=1. 2 SRR *=1. 2
O IEH/NE =1 2 FHERETILT *=1. 2 AMfE=1. 2 FTEHRZ*=1.2 /JEEHTEL *=1.2
A FHIRAET k=1, 2 /T HN D BT LT %=1.2 73T HH 9 SHRFE %=1. 1 FTEHRARET *=1. 1
BN TAWE =1, 1 BJITHERE %=1 1 TR k=1 1 BENTEER k=1 1 FUAETFH*=1.1
ARATAE %=1, 1 FRETHg k=10 N\FETER *=1. 0 BEHTHERT *=1. 0 FE/IRTZRT*=1.0
FRUGET/ N k=1 0 FRFAIHIIGE k=1, 0 $EHFIER *=1. 0 $RMETR Ek=1. 0 EHEKEHIET*=1.0
FRETTAAT % =1. 0 4TI *=0. 9 AT TR *=0. 9 H ZHT&HT%=0. 9 FEIHRTESR*=0.9
PRHETH#RH=0. 9 #kHT *=0. 9 IRFITHEH %*=0.9 FEFHREHE O *=0. 8 #@ikizN=0.8
AT % =0. 8 SEHIATAZAE % =0. 8 AA T *=0.8 LRI T *=0. 8 FEN/MEH *=0.8
H LB /N % =0. 8 D < IXHIRFFESE % =0. 8 /K Hi4MT=0. 8 #4J1IFHPIMH % =0. 8
FRYSRENE T E o >k =0. 7 SUPETVEE o B k=0. 7 ARATH/\$Rk=0. 7 HFHRE T _/INiE%=0. 7
BRI =0. 6 UV Han HEgf#A *=0. 6 f#ffriE D %=0. 6
TR k=1.9 TEFHHET *=1.8 FHETHIAREN=1. 5 HHARTE=1.5
AT A B k=1, 4 HEIARTTARTRTE H k=1. 2 FEEMREE *=1. 2 FEEFrEET k=1 1
SNUFTFRRAT k=1, 1 TART@EAT k=1. 1 EMTTHEIT*=1.0 FTITET=1.0 FHHAIE*=1.0
SERITHRIERT k=1. 0 FiARTTESf AT %=0. 9 EATFEET %=0.9 FEARTEA %=0. 8
HEATHAERABTHER 5 =0. 8 HiATH HHTk=0. 8 /NUFHES %*=0. 8 HiATEERIZH %=0. 7
BPARRT bR % =0. 7 (EBF R % =0. 6 FEATS B %=0. 6 FESEHIE*=0.6 FTH = HHERT%=0.6
H YRR ERET =0, 5 A AT FETASR % =0. 5 FEETH N5EEk=0. 5 HEATREAYIER IR *=0.5
FEHEHTHEE % =1. 6 BEUETAEF *=1. 6 NZEMTEHE *=1.5 JIIOHFERD=E*=1.5
SV EFERBIFTR=1. 5
NEFTRR=L 4 EREHERK*=1.4 SW=ERMXED=1.4 SW-FILREE *=1. 2
JamEANX=L1 EREFAE *=1.1 FHM LFH%=1. 1 =ffddk=1.1
SV RIBXIEIR *=1. 1 BT TERE *=1. 1 EhhEa k=10 JLAHAET *=1.0
SNV ERBGER % =1. 0 BAAUTTAAEERT k=1, 0 U2 FEMIKARL *=0.9 AZEH & *=0.9
F R THAFHETH %=0.9 FiiFRx=0.9 /UG %=0.9 TFHHE*=0.9 ZFEIEH*%=0.9
IEFARFAR %=0. 9 MEELHT AR k=0. 9 Af)IIH_E B A *=0.8 F)IITHE/I%=0.8
W EFERIER %=0. 8 FTHMAN*=0. 8 NIET ={2%=0.8 X\ \/=EHRX TFHEA *=0.8
AL R %=0. 8 &V /= EREX AR %=0. 8 JIIBEATHIERT *%=0. 8 78)I|HT&H *=0. 7
JIBAT T/ bRx=0. 7 ABENEE %=0.7 SUWV-FKEXKBHT*=0. 7 @IEEHART %=0.7
FOSERIAIR % =0. 7 4T THRSIIR % =0. 6 HUAERTHEA: % =0. 6 JPIAETTH *=0. 6 1EHET)IIE %=0.6
RERTIRANT=0. 6 AETHEEAE %=0. 6 REATILR %=0.6 X\ 7= EHFIXHEE*=0.6
SV ERBERAMK=0.5 AETFEX=0.5 FERTERT*=0.5 F LT/ )I%=0.5
S BTIRESI  B k=2. 4 FATHIRAk=2. 2 BFFIIE *=1.9 BFHET#EE *=1. 8 fATTIEAT=1. 8
TS %=1. 7 FEE TR T k=1 7 FHEMEIRIT=1. 7 HEEHEE %=1.6
THEAE R ZAE ST k=1, 6 fFBTHERET % =1. 6 FHETHE *=1.5 NTFCHAFIHHTH *=1.5
SKHTZZAE %=1, 4 FRHAFT*=1. 3 R HEEG*=1. 3 TEMEXREER *x=1.2 LT HOH=1.2
FIPETSEME % =1. 2 2 LB/ il k=1, 1 FEEFEROOE=1. 1| FHEMEEERE %=1 1 EIETHARHR*=11
FIAEERGAE *=1. 0 FHERRZSHE=1. 0 TR THVEMTFNT k=1, 0 AT HIRAE *=0. 9
ERHAEFEE=0. 9 FERHR %=0.9 [LUEHHEA %=0.9 TIEFRKHMET *=0.9
THEERIRXFRENEF % =0. 9 FIPETAE R %=0. 9 AP HIRA *=0. 8 FHTREIL *=0.8 FHFAAT%=0.8
DUBRETRRERE %=0. 8 THELHER/ VAT *%=0. 7 FETERT*=0. 7 FILFATFERE %=0. 7
FETPIR) 1k =0. 7 FEATEES *%=0. 6 {HA FHATHIE *=0. 6 (LRFTAETE LRE=0.5
KEATHOH k=1, 2 BHATHEF %=1, 1 KETPEART %=1, 0 AEARTERNT %=0.8 TALHEITIRE *=0.8
B[ THARRET % =0. 7 HiAETRTThEHT % =0. 5 MiATTRTEERRT % =0. 5 (FEMRHIPE/ALRET %=0. 5
KHEFEERT %=0. 5 FEARTIIAT % =0. 5 HARTHE=0. 5 BEBEAFINTHTE %=0. 5
HRTHRAF=1. 0 HRETREHS *=1. 0 BRETXKFRE x=1.0 HE SRR AEF*=0.9
HRUEAIXART %=0. 9 BRI XL H %=0. 9 HAMRBXE BT *=0. 9 BFUR S XAHHART % =0. 9

- 80 -




FRE 2943 A HIE - KILA#H (B55R)
HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
HRITE) X 9e=0. 9 FAATHIE->O U4 k=0, 9 BUTHEFX HEF %=0. 8 FFLXHHEA %=0. 8
HRRE AN 3k =0. 8 BRI A || XEEE % =0. 8 HIHER L&A %=0. 7 =JEMEHR *=0. 7
BRLIXTE & JF k=0, 6 BFUESARIX A %=0. 6 HFUEARX AN %=0. 6 PEEFIHTHET %=0.5
HORAIT S % =0. 5
iz = 1 I ERIX SR % =0. 8
123 (24 02 22 | FIRIELEEED 36° 03.1" N 139° 54.3° E 43km M: 3.1
PRI 1 PR FRE % =0. 7 FPEHIFIH%=0. 7 /NEEF/IVI%=0.5 KT HNERT %=0. 5
SERATT A %=0. 5 SRR %=0.5
N 1 HEARHTEET=1. 4 TEFHHEFR %=1 1 TEHEY *=0.9 EMiaE*=0.7 F4 5 rRREFT=0. 7
124 |24 05 26 | Ak 32° 35.0° N 132° 21.2° E 35km M: 3.0
Syl 1 KARTELR %=0.5
125 |25 01 43 | *iEEMAHE 26° 50.1" N 127° 11.9° E 87km M: 5.1
TR 3 TEEETS Mk =3. 3 JEFERGRTER R k=3, 2 TR sk =3. 1 EFEFSO 14 %=3. 1
ST TTRARET k=3, 1 BB =3. 0 EBEEFEEFE % =3. 0 SR AR %=3.0
JABTSIT % =2. 9 7T k=2, 9 JERGRATERIVE %=2. 9 FAMTTIEEL *=2. 9 IHETsEE %=2.8
DKBATHEE % =2. 8 AL AT E 43S % =2. 7 HEFETE S *%=2.7 9 D EMAL VT %=2.7
I D EMA)IAR*=2.7 5 2 F TG *=2. T FAPER %=2. 7 JCKREHT#H4E=2.7
SIRERT SR k=2, 7 BRI E E k=2, 6 [EFEFTH=2. 6 LETEF=2. 6 A EFIELE *=2.6
5 B ETEINEEE %=2. 5 \EHER AT k=2. 5 IR AT k=2, 5 FEREFHTIE k=2. 5
FEOHTEEEE=2. 5 B RINTAE *=2.5
2 RERRTHAE =2, 4 FREHZEME=0. 3 IHIRTHARINAE % =2. 3 FERTTANAVA TR k=2, 3 EFHITEFHI*=2. 2
J\EEHERT BAGTE % =2. 2 &RETAR %=2. 2 KEMAAGRA %=2. 1 BIriREPRE *=2. 1
FHRAFTFE *=2. 0 BFRTESFEER=2. 0 ARETAE =1, 9 I HITAT*=1. 9 FEEFES *=1.9
LETTE =19 JORBITILYE=L. 9 JCKBRTHYE *=1. 9 EERE=1. 8 FEEMNEKEE=1.6
FEEAESS *=1.5
FEIR R 2 GEMTAAC % =1. 8 RIHTEABF%=1.5
1 FoyamTEEE=1. 3 FHUBETHLk=1. 2 FN&RTHER]R=1. 0 HalT=E=0.6
126 |25 03 22 | HEAIRAEAHNST 32° 45.7 N 130° 44.6’ E 8km M: 2.0
REAR IR 1 REARTPIRX AT %=0. 7 ZEAT LE%=0.5
127 |25 13 27 | BFEREHHM 34° 51.3° N 139° 12.2° E Okm M: 1.7
] 0 1 HFERTAERA%=0.5
128 |25 20 25 | ZRIKIRALER 36° 44.1° N 140° 36.9° E Tkm M: 2.8
PRI 1 HIZAB)I/INFRE % =0. 5
129 |25 22 00 | EFEh 39° 06.77 N 142° 06.9° E 45km M: 3.2
AFR 1 KARFEFRARIERT=0. 6
130 |25 23 47 | [WLRALER 35° 19.6° N 133° 43.2° E 4km M: 2.9
il 2 AEMESITKEE*=1.7
[ L1 e 2 BRETAILT@EE *=1. 7 ERETZFIL T *=1.6
1 EREfiRAL R k=0, 8 SZEFET_F75)E % =0. 6
131 |26 06 12 | REARIRREAMS 32° 33.1 N 130° 44.3° E 8km M: 2.3
JZN 1 JRFRIFTR=1. 0 JURTHIRAN]T %=0. 6
132 |26 07 07 | REARBREAHSF 32° 32.6° N 130° 39.9° E 5km M: 2.6
JZN 1 JRHTERBSET % =0. 7 JKJI|BT BHlk=0. 7
133 |26 20 47 | HRREE S 41° 24.4° N 142° 19.7 E 41km M: 3.9
AR 1 TR IR % =0. 9 BRI F- RPN =0. 9 EH7 HIETERZI 1% =0. 6
134 |27 02 56 | REASIRFTER iﬂﬂi 32° 56.9° N 131° 03.4° E 8km M: 3.0
REARIR Wﬁﬁﬁw&*-z 0 [EFRi—OEETk=1.9 FERERRTkA=1.
1 REAEZRET EZR *=0. 8
135 |27 09 22 | [ LidbED 35° 19.8° N 133° 43.0° E 5km M: 2.5
2l 1 AETRESITKERE *=1.2
fi] Ly 1 BEREfiFA L FA%=0. 9
136 |27 13 20 | FAILRALED 35° 19.7 N 133° 43.0° E 4km M: 2.3
SR 1 BETREEITKEE *=0.6
137 |27 13 45 | [ELRALER 35° 19.7 N 133° 43.0° E 5km M: 2.5
)Rl 1 AEMBESETREE *=1.1
fi] Ly 1 BEREfFAL I %=0.7
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VRC293 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | ERRE | B ity R S JAS
2| BB S (& oo B E GHRE B
138 |27 14 31 | ZIURALER 36° 43.0° N 140° 37.6° E 7km M: 3.8
TR 2 R R%=2.1 BILHEAT*=2.0 @#ki FFMi*=1.9 A ZHBIVNFL*=1.5
1 HIZA-HERTASR*=1. 4 KFETHLE %=0. 9 FFAHETRTHT %=0. 9 kA HHHETERRT=0. 8
R HTHERET %=0. 7 HHeREHILTT *=0. 7 FAET/T4E=0. 6 FEHR=H_b/INi%=0. 5
T E4=0. 5 ALIRIETTRYFRT %=0. 5 SEMTAH:%=0.5
e R 1 EJIFING *=0.7
N 1 IRESILTTRR=1. 0 FFERTHAEH: % =0. 9 HiAHRE) | [RTEEE *=0. 6 FH0 = i+ BRI %=0. 6
HWEATINERT=0. 5 FEBTHA EET%=0.5 HEATEnET*=0.5
FEES IR 1 ¥R % =0. 7
BER 1 SZEATRFIAR *=0. 8
139 |27 20 22 | ZIURALER 36° 41.8’ N 140° 38.9° E 6km M: 3.6
PRI 2 HBILH+ERTAE %=2.3 BILHB /N %=2. 2 EakmiZe R %=2. 1 ki PR *=2. 1
HEEKMTETERT=2.0 B SIiiRaT*k=1.9
1 BEUEF R =1. 1 FFKE ST %=0. 9 K HET&HAT %=0. 8 KFHTHLH %=0.8
FEFIR TR % =0. 7 #RRRE LA %=0. 6
140 |27 21 08 | ZImEALED 36° 41.9° N 140° 39.2" E Tkm M: 2.8
TR 1 ASEH+ERTAER *=1. 4 EF TR *=1. 1 FEKEMITRIT=0. 7 EmikmZER)%=0.6
141 (27 22 31 | ZRIRALER 36° 40.77 N 140° 35.2° E 10km M: 3.1
PRI 1 R EmETRAT=1. 0 EFkH TFRM0%=0. 9 HHRHTETHET %=0. 8 EFkHZ2R)!%=0.6
142 |28 07 31 | dkMERgFE 42° 00.4° N 138° 42.1° E 31km M: 5.0
JeEE 1 b ERNDF-k=1. 4 \ERTREREGRT *=1.3 ZERETHHET *=1. 0 BELRBTAT=0.9 EAETHART %=0.8
TBEATIE S % =0. 8 AREETAE N *=0. 8 BRATHEF %=0.8 W77 HiXIL S %=0. 5
HAE 1 GEERTEEET=0. 7
PR 1 BT Y HIT B %=0.5
143 (28 17 34 | {BEEM 37° 14.3° N 141° 14.8 E 26km M: 4.2
fEER 2 MAZERTALE %=1. 9 1&E/EET FAGARSHF %=1 7 EATTHREET *=1. 7 {RITATHMAE=1. 7
WEERTTINT % =1. 6
1 EREBTAR k=1. 4 \WhOEH=fBT=1.3 JIfRETILE M k=1. | FEFPA*=1.1 BEFHFHIET*=1.1
RHEEHTEF b sk=1. 1 /NEFHT/NEFSTIT sk=1. 0 AE FHIAE k=1. 0 FATFIGHENT %=0. 9
WHhE TR %=0. 8 KEFEH*=0.8 HATTHIHEIET=0. 8 IS LJIINFHEx=0.8
VDX I 3 % =0. 8 185 AEFHT FALE B A k=0. 7 /NEFET O % =0. 7 FIFEE FHEE B X PERT % =0. 7
JUPRKFT)NR=0. 6 fBIESFHETRLE) BT %=0. 6 KEFF/IVE=0.5 ERILTEIE=0.5
BRI 1 &ETRE*=0.5
Il 1 KIRATHRIESE*=0.5
144 |28 18 28 | FnagkiLiVEREEHs 33° 41.9° N 135° 27.7 E 12km M: 3.3
e L= 2 FEMETRs *=1.5
1 HEOHTHEEET %=1.2 A ~E1E %k=1.0 FEATYERAAE=1. 0 [T B & %=0. 7 fHIE5HE=0. 6
BGRATE AR %=0. 6
145 (28 19 25 | FnakLRRETED 33° 41.9° N 135° 27.6° E 12km M: 3.9
FrapLR 2 LFEEATEE % =2, | Ao I %=1.8 HTEEET *=1.7 HITHIRERTEM) | %=1.6
HEEHTYHERAE=1. 5 BT A& *=1.5 HE)IMTt4%=1.5
1 BTE=L 4 O *=1. 3 BERTE A K=1. 1 HHETPIEET *=1. 1 FFkLE)BTE%=1. 0
oK LENRIRTEIRT k=1. 0 A7 ~BTHH=1.0 FOHABIAE %=1. 0 0K IE=0.9
FH RLRTER =0, 7 FnakILTB SR T=0. 7 B AL | [HT H 2 %=0. 7 Fnak (LSS I=RT AN % =0. 6
HERETH T =0. 6 43 FJI|H] THEF % =0. 5
—ER 1 T %=0. 6
RER 1 BT BT sk=1. 0 BSHHORE=0. 9 F)FHRAII=0.9 +E A NE %=0. 6 FLfErTRESHT 4 %=0. 5
FEATE S =0, 5 T EITEIR SR k=0, 5 Z8B)I|_BAHA %=0. 5 FFERTATFEEM *=0. 5
TSR 1 AVERTFIE % =0. 6
146 (28 19 28 | FRIBIRFEED 36° 00.9° N 140° 04.2° E 61km M: 3.2
RN 1 ZRIBAATTT R RER =0. 6 &%) IHTEHA*=0. 5 L% 4=0.5 S&MiTAH*=0.5 BFfisFH *=0.5
AR 1 ERfAE*%=1. 0 JiRTERT=0. 7 FEETHEERT=0. 7 FEFHHR*%=0.5
147 (28 21 37 | FRIILFEEER 36° 10.2° N 140° 06.7 E 51km M: 3.1
PRI 1 233 #H0) L EEM*%=0.9 HRFAH=0. 6 A HiPNEHRT % =0. 6
148 |29 00 30 | REAIRREAMS 32° 25.9° N 130° 35.5° E 10km M: 3.0
REARIE 2 J\RHRART %=1. 5
1 JRATRELEHET=1. 3 FLAKH %=0.7 EFREATHE » HHT%=0. 6 & ALETHIEHET %=0. 5
149 (29 01 41 | BEURHE 35° 25.6° N 133° 49.7 E 8km M: 2.2
JBUR: 1 AETZEET%=0. 8 JLoHT+F %=0.6
150 |29 11 54 | REARIRREAMS 32° 41.9° N 130° 39.9° E 12km M: 2.2
REARIE 1 REARTEXEH=0.8
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VRC293 A HIEE - KA (B55HR)

HFE | ERRE | B ity R RS HiE

5| B R [& Moo EE G E B

151 {30 00 03 | HeilEER 34° 55.4° N 138° 17.3° E 23km M: 3.1
R 1 BLEMEPE=1.1 FLHAM*=0.7 EFTATEREA*=0.6

152 |30 00 50 | REAIRREAMS 32° 47.8° N 130° 40.3° E 10km M: 2.5
REARIE 2 REAPEXEH=2.1

1 ZGHhAfERE % =0. 9 AEARHHXEAIT %=0. 6

153 (30 02 22 | AEASURRATERHT 32° 59.8° N 131° 11.4° E Tkm M: 2.4
JZN 1 EEIRTILEE k=1. 3 [ATERTHIEF %=0. 8

154 |30 08 34 | REAIRFIELHS 32° 59.8" N 131° 11.4° E 8km M: 2.8
REARIE 2 PEILATILEE*=1.7

1 PAIEFTIR S sk=1. 2 [[&FH— O EHT %=0. 7

Kb 1 PrHETIKET %=0. 8

155 {30 11 01 | ZRISIRALER 36° 27.2° N 140° 35.8" E 56km M: 3.1
PRI 1 BRHEKETIET %=0. 8 4FRIHAH%=0.6

156 |31 04 52 | BFefHTHALES 44° 49.6° N 141° 50.2" E 24km M: 2.3
AbiiE 1 KERT)ID *%=0. 6

157 |31 05 57 | ‘=i 38° 21.6° N 141° 39.4° E 54km M: 3.7
ATFR 1 KT RARIERT=0. 9 {E HMTHEE K %=0. 9 —BITHEEARMET %=0. 7
BRI 1 AEHERT %=1. 1 %&JI|BT4)[JEx=1. 1 ¥EEEIEAT k=1. 0 A&t AT %=1. 0

BT RAERERT % =0. 9 B =R % =0. 9 FANE T/ NEF%=0. 9 (LB EIREXENT *=0.9
ETTRIT=0. 8 BAASTIRA *=0. 8 JRAHTHHTIE=0. 7 A EATHEH %=0. 7 KALBHTH#EA3E % =0. 6
Bk HET=0. 6 ‘B |IRFETRT) | %=0. 6 FAEBTESE=0.5 (B HEXIKA=0.5
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